
Temeljem članka 17. stavak 1. podstavak 1. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ broj 82/15), i članka 30. Statuta Općine Vladislavci („Službeni glasnik“ Općine Vladislavci broj 3/13), Općinsko vijeće Općine Vladislavci na svojoj 22. sjednici održanoj 22. studenog 2016. godine donosi
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IZVJEŠĆE O ANALIZI

SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE OPĆINE VLADISLAVCI ZA 2016. GODINU

1. UVOD


Donošenjem Zakona o sustavu civilne zaštite riješen je postojeći problem konflikta između pojmova „zaštita i spašavanje“ i „civilna zaštita“ odnosno provedena je sveobuhvatna normativna reforma sustava, a preimenovanjem sustava zaštite i spašavanja u sustav civilne zaštite izvršeno je pojmovno usklađivanje i standardiziranje sa stanjem na prostoru Europske unije na način da se zaštita i spašavanje u velikim nesrećama i katastrofama definiraju kao aktivnosti u sustavu civilne zaštite.


Civilna zaštita je sustav organiziranja sudionika, operativnih snaga i građana za ostvarivanje zaštite i spašavanja ljudi, životinja, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša u velikim nesrećama i katastrofama, i otklanjanja posljedica terorizma i ratnih razaranja.

2. PLANSKI DOKUMENTI

2.1 Procjena ugroženosti, Plan zaštite i spašavanja i Plan civilne zaštite

2.1.1. Procjena ugroženosti
Općinsko vijeće Općine Vladislavci na svojoj 27. sjednici održanoj 14. prosinca 2012. godine donijelo je Odluku o usvajanju Procjene ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od katastrofa i velikih nesreća za područje Općine Vladislavci („Službeni glasnik“ Općine Vladislavci broj 8/12) (u daljnjem tekstu: Procjena).

Procjenom su razrađena potencijalno moguća ugrožavanja stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od opasnosti, nastanka i posljedica katastrofa i velikih nesreća te spremnost i djelovanje sudionika zaštite i spašavanja, posebno operativnih snaga zaštite i spašavanja.

Napomena:
Temeljem članka 17. stavak 1. podstavak 2. Zakona, predstavničko tijelo, na prijedlog izvršnog tijela jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave donosi procjenu rizika od velikih nesreća u roku od dvije godine od dana stupanja na snagu pravilnika iz članka 49. stavak 2. Zakona.

Procjene ugroženosti i planovi zaštite i spašavanja jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave doneseni na temelju Zakona o zaštiti i spašavanju („Narodne novine“ broj 174/04, 79/07, 38/09 i 127/10), temeljem članka 97. stavak 2. Zakona ostaju na snazi do donošenja procjena rizika od velikih nesreća.

Također valja naglasiti da je za izradu procjene rizika od velikih nesreća potrebno primijeniti Smjernice koje će donijeti župan Osječko-baranjske županije u skladu sa člankom 6. stavak 1. i 2. Pravilnika o smjernicama za izradu procjena rizika od katastrofa i velikih nesreća za područje Republike Hrvatske i jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave („Narodne novine“ broj 65/16). U skladu sa člankom 3. stavak 3. istog Pravilnika, Smjernice za izradu procjena rizika od velikih nesreća za područja jedinica lokalnih i područnih (regionalnih) samouprava se izrađuju na temelju kriterija koje propisuje čelnik središnjeg tijela državne uprave nadležnog za poslove civilne zaštite i one trenutno još nisu donesene, ali je predviđeno vrijeme izrade za lokalnu samoupravu, kraj 2016. godine.


Člankom 17. stavak 2. Zakona iznimno od stavka 1. članka 17., jedinice lokalne samouprave u kojima nema izraženih rizika te temeljem njihove veličine i drugih kriterija uređenih odredbama pravilnika iz članka 49. stavka 2. ovoga Zakona, nisu u obvezi izraditi i donijeti procjenu rizika od velikih nesreća.
2.1.2. Plan zaštite i spašavanja

Općinsko vijeće Općine Vladislavci donijelo je na svojoj 27. sjednici održanoj 14. prosinca 2012. Odluku o usvajanju Plana zaštite i spašavanja za područje Općine Vladislavci („Službeni glasnik“ Općine Vladislavci broj 8/12).

U travnju 2014. godine izrađena je revizija Plana zaštite i spašavanja Općine Vladislavci.

Plan je temeljni okvir za planiranje djelovanja svih sudionika zaštite i spašavanja u katastrofi i velikoj nesreći na području Općine Vladislavci.

Napomena:

Zakonom nije predviđeno donošenje ovog akta.
2.1.3. Plan civilne zaštite
Općinsko vijeće Općine Vladislavci donijelo je na svojoj 27. sjednici održanoj 14. prosinca 2012. Odluku o usvajanju Plana civilne zaštite za područje Općine Vladislavci („Službeni glasnik“ Općine Vladislavci broj 8/12).

Napomena:
Predstavničko tijelo ne donosi više ovaj akt već izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave donosi Plan djelovanja civilne zaštite sukladno članku 17. stavak 3. podstavak 1. Zakona.

3. OPERATIVNE SNAGE ZAŠTITE I SPAŠAVANJA


Operativne snage zaštite i spašavanja određene su Odlukom o određivanju operativnih snaga zaštite i spašavanja i pravnih osoba od interesa za zaštitu i spašavanje područja Općine Vladislavci („Službeni glasnik“ Općine Vladislavci broj 8/12), a na osnovu Plana zaštite i spašavanja to su:

· Vlastiti komunalni pogon Općine Vladislavci, Kralja Tomislava 141, Vladislavci

· Zdravstvena ambulanta Vladislavci, Kralja Tomislava 104, Vladislavci

· DVD Vladislavci

· DVD Hrastin

· KUD „Dukat“ Vladislavci

· KUD „Dozsa Gyorgy“  Hrastin

· KUD Ady Endre, Hrastin

· NK „Goleo“ Dopsin

· NK „LIV“ Vladislavci

· LD „KOBAC“ Vladislavci

· MUHU Osijek, podružnica Hrastin

· Udruga umirovljenika Općine Vladislavci

· Udruga Hrvata BIH, Dopsin

· Nogometna škola „LIV“ Vladislavci

· Udruga žena Hrastin

· Hrvatski crveni križ, ogranak Vladislavci

Napomena:
Temeljem članak 7. starog zakona, operativne snage sastojale su se od:

· stožera zaštite i spašavanja na lokalnoj, regionalnoj i državnoj razini,

· službi i postrojbi središnjih tijela državne uprave koja se zaštitom i spašavanjem bave u svojoj redovitoj djelatnosti,

· zapovjedništava i postrojbi vatrogastva,

· zapovjedništva i postrojbi civilne zaštite,

· službi i postrojbi pravnih osoba koje se zaštitom i spašavanjem bave u svojoj redovitoj djelatnosti .

Sukladno članku 20. stavak 1. novog Zakona, mjere i aktivnosti u sustavu civilne zaštite provode operativne snage sustava civilne zaštite i to:

 - stožeri civilne zaštite
 - operativne snage vatrogastva

- operativne snage Hrvatskog Crvenog križa

- operativne snage Hrvatske gorske službe spašavanja

- udruge

- postrojbe i povjerenici civilne zaštite

- koordinatori na lokaciji

- pravne osobe u sustavu civilne zaštite.
Izvršno tijelo lokalne samouprave sukladno članku 17. stavak 3. podstavak 6. Zakona, odgovorno je pored ostalog, za osnivanje operativnih snaga.

4. ZAPOVJEDNIŠVA I POSTROJBE DOBROVOLJNIH VATROGASNIH DRUŠTAVA

1. Postrojba DVD Vladislavci, zapovjednik Siniša Kulundžić

2. Postrojba DVD Hrastin, zapovjednik Stjepan Česnek
DVD Vladislavci je sudjelovao u 4 požarne intervencije i 4 tehničke intervencije u 2016. godini, do zaključenja ove analize.

DVD Hrastin je sudjelovao u jednoj požarnoj intervenciji tijekom 2016. godine, do zaključenja ove analize.

5. ELEMENTARNE NEPOGODE


Na području Općine Vladislavci u prethodnom periodu župan Osječko-baranjske županije proglasio je stanje elementarne nepogode – mraz na području Osječko–baranjske županije za povrtne, voćarske i vinogradarske kulture KLASA: 920-11-16-01/2, URBROJ: 2158/1-01-02-16-2 od 16. svibnja 2016. godine te elementarne nepogode  - olujni vjetar praćen tučom i velikom količinom oborina na dijelu Osječko-baranjske županije za sljedeće skupine dobara: građevine, oprema, dugogodišnji nasadi, šume, obrtna sredstva – poljoprivredna proizvodnja, ostala sredstva i dobra KLASA: 920-11-16-01/4, URBROJ: 2158/1-01-02-16-2 od 04. srpnja 2016. godine.

Obje elementarne nepogode su zahvatile i područje Općine Vladislavci na poljoprivrednim kulturama. Građevine nisu pretrpjele oštećenja.

6. EPIDEMIOLOŠKE I SANITARNE NESREĆE
Na području Općine Vladislavci nije bilo ugroza od epidemioloških i sanitarnih nesreća.

Proveden je tretman dezinsekcije odraslih jedinki komaraca u naseljima Općine Vladislavci u području zapaženih aktivnosti istih, kao i tretman komaraca u larvicidnom stadiju.

7. FINANCIRANJE SUSTAVA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA
Iz Proračuna Općine Vladislavci za 2016. godinu po pozicijama koje su od interesa za sustav civilne zaštite i u provođenju aktivnosti pravnih osoba, službi i udruga koje se u okviru svoje djelatnosti bave određenim vidovima civilne zaštite, izdvojena su određena financijska sredstva koja će biti prikazana u Godišnjem izvještaju o izvršenju Proračuna Općine Vladislavci za 2016. godinu.

8. ZAKLJUČAK
U 2016. godini do zaključenja ove analize nije bilo izvanrednih događaja i ugroza.

OPĆINSKI NAČELNIK

Marjan Tomas, v. r. 
