
Na temelju članka 20. stavak 1. Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“ broj 94/13) i članka 30. Statuta Općine Vladislavci („Službeni glasnik“ Općine Vladislavci broj 3/13) Općinsko vijeće Općine Vladislavci na svojoj 19. sjednici održanoj 17. ožujka 2016. godine donosi
ODLUKU

Članak 1.

Usvaja se Izvješće općinskog načelnika o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Općine Vladislavci za 2015. godinu.
Sastavni dio ove Odluke je Izvješće.

Članak 2.


Ova Odluka objavit će se u „Službenom glasniku“ Općine Vladislavci.

KLASA: 351-01/16-04/1

URBROJ: 2158/07-01-16-01

Vladislavci, 17. ožujka 2016.

PREDSJEDNIK

OPĆINSKOG VIJEĆA

Krunoslav Morović, v. r. 
Na temelju članka 20. stavak 1. Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“ broj 94/13) i članka 36. Statuta Općine Vladislavci („Službeni glasnik“ Općine Vladislavci broj 3/13) općinski načelnik Općine Vladislavci na 19. sjednici općinskog vijeća održanoj 1. ožujka 2016. godine podnosi

IZVJEŠĆE 

o izvršenju Plana gospodarenja otpadom 

Općine Vladislavci za 2015. godinu

Plan gospodarenja otpadom za Općinu Vladislavci usvojen je 12. ožujka 2012. godine, a u skladu je sa Zakonom o otpadu.

Plan je prihvatilo Općinsko vijeće Općine Vladislavci na 22. sjednici održanoj 12. ožujka 2012.
Sukladno članku 20. Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“ broj 94/13) koji je na snazi od 23. 07. 2013. (dalje u tekstu: Zakon) jedinica lokalne samouprave je obvezna dostaviti izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom do 31. ožujka tekuće godine za prethodnu kalendarsku godinu te ga objaviti u „Službenom glasniku“ Općine Vladislavci.
Sukladno Zakonu jedinica lokalne samouprave dužna je na svom području osigurati:

1. javnu uslugu prikupljanja miješanog komunalnog otpada, i biorazgradivog komunalnog otpada,

2. odvojeno prikupljanje otpadnog papira, metala, stakla, plastike i tekstila te krupnog (glomaznog) komunalnog otpada,

3. sprječavanje odbacivanja otpada na način suprotan Zakonu te uklanjanje tako odbačenog otpada,

4. provedbu Plana,

5. donošenje i provedbu Plana gospodarenja otpadom jedinice lokalne samouprave

6. provođenje izobrazno-informativne aktivnosti na svom području i

7. mogućnost provedbe akcija prikupljanja otpada.
Na području Općine Vladislavci prema posljednjem popisu stanovništva iz 2011. godine živi 1.882 stanovnika u naseljima: Vladislavci, Dopsin i Hrastin.
Organizirano skupljanje i odvoz otpada koji nastaje na području Općine Vladislavci vrši tvrtka EKO-FLOR PLUS d. o. o. iz Oroslavja, Mokrice 180/C.
Prikupljeni miješani komunalni otpad (KBO 20 03 01) zbrinut je na odlagalištu otpada „Doroslov“ iz Donjeg Miholjca u količini od 1 t te odlagalištu „Petrovačka dola“ iz Vukovara u količini od 352,21 t. . Prikupljeni krupni (glomazni) otpad (KBO 20 03 07) zbrinut je na odlagalištu otpada „Doroslov“ iz Donjeg Miholjca u količini od 19,50 t te odlagalištu „Petrovačka dola“ iz Vukovara u količini od 4,05 t. Korisnici usluge odvoza i odlaganja otpada odlažu otpad u zelene kante zapremnine 120 l u koje se odlaže miješani komunalni otpad koji se odvozi jednom tjedno, u plave kante zapremnine 120 l u koje odlažu papir te u žute kante zapremnine 120 l u koje odlažu plastiku. Plave i žute kante se odvoze jednom mjesečno.Za pravne osobe su predviđene također zelene kante za miješani komunalni otpad, plave kante za papir i žute kante za plastiku koje su ovisno o njihovim potrebama zapremnine 120 l ili 240 l.
Odvojeno prikupljanje otpada je također omogućeno i na tzv. zelenim otocima, koji su raspoređeni u sva tri naselja koja omogućuju mještanima odvojeno odlaganje otpada u kontejnere za staklo, papir, plastiku, metal i tekstil . Koncesionar je u 2015. godini proveo anketu među mještanima o mogućnosti zbrinjavanja biorazgradivog otpada na način da se podijele vrećice za prikupljanje istog. Mještani se nisu odazvali tom pozivu. Također se jednom mjesečno odvozi glomazni otpad za koji je dostavljena obavijest mještanima Općine Vladislavci da za predviđene datume odvoza glomaznog otpada izvrše prijavu najkasnije 3 dana prije datuma predviđenog za odvoz glomaznog otpada, te da ga pripreme za odvoz unutar dvorišta neposredno uz kolni ulaz na način da se koncesionaru omogući nesmetan ulaz u dvorište.
Općina Vladislavci je provela postupak bagatelne nabave za predmet nabave: Nabava komunalne opreme- kanti za sakupljanje komunalnog otpada na području Općine Vladislavci (žute kante) N6/15.Provedenim postupkom nabavljena je :

PEHD kanta 120 litara u žutoj boji, za plastiku – 660 komada

Vrijednost nabavljene komunalne opreme – kanti za sakupljanje otpada je iznosila 149.325,00 kuna, od čega je 80 % odnosno 119.460,00 kn financirao Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. sukladno Odluci o odabiru korisnika sredstava Fonda za  neposredno sufinanciranje nabave komunalne opreme – kanti za sakupljanje komunalne komunalnog otpada na području Općine Vladislavci KLASA: 351-04/15-20/1 URBROJ: 563-02-2/253-15-2 od 24. veljače  2015.
Provedena je edukacija stanovništva u gospodarenju otpadom na način da su mještanima podijeljeni letci u više navrata u kojima je objašnjen način razvrstavanja i odlaganja otpada po kantama koje su im podijeljene  i kontejnerima na eko- otocimate su navedene vrste otpada koje se mogu odlagati u pojedine kante.
Sredstva utrošena na edukaciju mještana u 2015. godini su iznosila 500,00 kn.

Na području Općine Vladislavci je postojalo nekoliko lokacija na javnim površinama na kojima je nepropisno odlagan komunalni otpad, koja su sanirana u akciji Zelena čistka uz aktivno sudjelovanje Vlastitog komunalnog pogona  i zaposlenika zaposlenih putem mjere Javnih radova te uz volontersko sudjelovanje mještana s područja Općine Vladislavci.  Akcija je održana dana 25. travnja 2015. godine uz pomoć koncesionara tvrtke Eko Flor plus d. o. o. koja je zbrinula prikupljeni otpad u terminima redovnog odvoženja otpada.
Količine prikupljenog otpada u 2015. godini na području Općine Vladislavci su:

· miješani komunalni otpad (KBO 20  03 01): 353,21 t

· glomazni otpad (KBO 20 03 07): 23,55 t

· ambalaža od papira i kartona (KBO15 01  01): 6,32 t

· ambalaža od plastike (KBO 15 01 02): 2,14 t

· staklena ambalaža (KBO 15 01 07): 1,00 t
· papir i karton (KBO 20  01 01): 9,169 t

· plastika (KBO 20 01 39) 5,58 t

Prikupljeni komunalni otpad i glomazni otpad zbrinut je na odlagalištu „Petrovačka dola“ iz Vukovara i  „Doroslov“ iz Donjeg Miholjca prilikom čega se količina otpada određivala vaganjem.

Miješani komunalni otpad KBO 20 03 01 (352,21 tona) zbrinuto je na deponiji „Petrovačka dola“b kojim upravlja Komunalac d.o.o. iz Vukovara

1 tona je zbrinuta na deponiji  „Doroslov“ kojom upravlja Doroslov d.o.o. iz Donjeg Miholjca.

Krupni (glomazni ) otpad KBO 20 03 07 

4,05 tona je zbrinuto na deponiji „Petrovačka dola“ kojim upravlja Komunalac d.o.o. iz Vukovara

19,50 tona zbrinuto je na deponiji „Doroslov“ kojom upravlja Doroslov d.o.o. iz Donjeg Miholjca.

Ambalažu od papira i kartona KBO 15 01 01 (6,32 tona) je preuzela tvrtka EKO-FLOR PLUS d. o .o .iz Oroslavja.
Ambalažu od stakla KBO 15 01 07 (1 tona)  je preuzela tvrtka EKO-FLOR PLUS d. o .o .iz Oroslavja.

Ambalažu od plastike KBO 15 01 02 (2,14 tona) je preuzela tvrtka EKO-FLOR PLUS d. o .o .iz Oroslavja

Ambalažu od papira i kartona KBO 20 01 01 (9,16 tona) je preuzela tvrtka EKO-FLOR PLUS d. o .o .iz Oroslavja.

Ambalažu od plastike KBO 20 01 39 (5,58 tona) je preuzela tvrtka EKO-FLOR PLUS d. o .o .iz Oroslavja

Tvrtka Palma d. o. o. je donirala materijal za izradu 50 drvenih kompostera  koje su sastavili zaposlenici Vlastitog komunalnog pogona Općine Vladislavci koji su podijeljeni kućanstvima koja su pokazala interes za iste. Koncesionar nas je obavijestio da je proveo anketu među mještanima o potrebi skupljanja biorazgradivog komunalnog otpada te je ista pokazala da su mještani skloni koristiti vlastite kompostere te da nema potrebe za zasebnim prikupljanjem i odvozom biorazgradivog otpada kao takvog.
Također se u 2015. godini pristupilo postupku izgradnje bioplinskog postrojenja i cjevovoda pitke vode  na kč. br. 208. k. o. Hrastin investitora Mico d. o. o. Navedena tvrtka je poslala pismo namjere za prikupljanje biorazgradivog otpada od mještana s područja Općine Vladislavci.
KLASA: 351-03/16-04-01

URBROJ:2158/07-01-16-01

Vladislavci, 1. ožujka 2016.

Općinski načelnik

Marjan Tomas
