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OBAVIJEST O IZBORU KANDIDATA


Temeljem Oglasa za prijam u radni odnos na određeno vrijeme, na radno mjesto “Pomoćnica u kući - potpora i podrška starijim osobama i osobama u nepovoljnom položaju“ u okviru projekta UP.02.1.1.05.0248, „ZAŽELI bolji život u Općini Vladislavci“, sufinanciranog iz Europskog socijalnog fonda u sklopu Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020.,“, objavljenog  2. travnja  2019. godine na stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te objavljenog Poziva na testiranje kandidata putem intervjua od 12. travnja 2019. godine, Povjerenstvo je sastavilo Izvješće o provedenom postupku i utvrdilo rang listu kandidata s obzirom na rezultate provedenog testiranja putem intervjua. Na temelju Izvješća o provedenom postupku Općinski načelnik  donio je Odluku o prijamu u radni odnos na određeno vrijeme.
Za prijam u radni odnos na određeno vrijeme, na radno mjesto “Pomoćnica u kući - potpora i podrška starijim osobama i osobama u nepovoljnom položaju“ u okviru projekta UP.02.1.1.05.0248, „ZAŽELI bolji život u Općini Vladislavci“, odabrani su slijedeći kandidati

1. Božica Bogojević 
2. Ivana Bučanin 
3. Marica Čančar 
4. Sanja Đorđević 
5. Mirela Herberger 
6. Ljiljana Laškarin 
7. Ana Prakljačić 
8. Tamara Pratljačić 
9. Mirjana Šrempf 
10. Slađana Zavorski 

Dana 25. travnja 2019. godine od zapošljavanja u okviru projekta UP.02.1.1.05.0248, „ZAŽELI bolji život u Općini Vladislavci“, odustala je Ana Prakljačić, te je umjesto nje odabrana slijedeća kandidatkinja sa rang liste:  Suzana Forner .

Objavom rezultata temeljem objavljenog Oglasa za prijam u radni odnos na određeno vrijeme na web stranici Općine Vladislavci  smatra se da su svi kandidati obaviješteni o rezultatima natječaja.
Zahvaljujemo svim prijavljenim kandidatima na iskazanom interesu.


U Vladislavcima, 26.04.2019. godine

OPĆINA VLADISLAVCI
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Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.
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