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        REPUBLIKA HRVATSKA                                    
 OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA                        
           OPĆINA VLADISLAVCI

           OPĆINSKI NAČELNIK 

OBAVIJEST

Temeljem Uredbe o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša („Narodne novine“ broj 64/08), Općina Vladislavci obavještava javnost da je započeo postupak ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Općinu Vladislavci donošenjem Odluke o provođenju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Općinu Vladislavci (KLASA: 320-02/18-01/3,  URBROJ: 2158/07-02-18-37 od 28. rujna 2018.).


Temeljem čl. 64. Zakona o zaštiti okoliša (,,Narodne novine" broj 80/13, 153/13 i 78/15) za Program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Općinu Vladislavci potrebno je provesti postupak Ocjene o potrebi strateška procjene utjecaja na okoliš.


Radnje koje će se provesti u postupku ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš, provode se sukladno odredbama Zakona o zaštiti okoliša („Narodne novine“ broj 80/13,153/13 i 78/15), Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja strategije, plana i programa na okoliš („Narodne novine“ broj 03/17) i odredbama posebnih propisa vezanih za donošenje Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Općinu Vladislavci.


Temeljem Čl. 29. Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja strategije, plana i programa na okoliš (,,Narodne novine" broj 03/17), u sklopu navedenog postupka Općina Vladislavci dužna je pribaviti mišljenja tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima o potrebi strateška procjene za Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Općinu Vladislavci.

U postupku ocjene o potrebi strateške procjene sudjelovat će sljedeća tijela:

1. Ministarstvo zaštite okoliša i energetike, 10000 Zagreb, Radnička cesta 80,

2. Upravni odjel za prostorno planiranje, zaštitu okoliša i prirode Osječko-baranjske županije, Europske avenije 11, 31000 Osijek.
Vladislavci, 28. rujna 2018. godine
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