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UPRAVNI REFERENT / UPRAVNA REFERENTICA


Radno mjesto

Mjesto rada: VLADISLAVCI, OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA

Broj traženih radnika: 1

Vrsta zaposlenja: Stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa

Radno vrijeme: Puno radno vrijeme

Smještaj: Nema smještaja

Naknada za prijevoz: U cijelosti

Natječaj vrijedi od: 5.3.2019.

Natječaj vrijedi do: 13.3.2019.

Uvjeti na radnom mjestu: Rad na jednom mjestu



Posloprimac

Razina obrazovanja: Srednja škola 4 godine

Ostale informacije: Na temelju članka 93. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj samoupravi („Narodne  novine“ broj 86/08, 61/11 i 4/18), a sukladno Planu prijma u službu Općine Vladislavci za 2019. godinu („Službeni glasnik“ Općine Vladislavci“ broj 2/19)   v. d. Pročelnice Jedinstvenog upravnog odjela Općine Vladislavci objavljuje
 
JAVNI POZIV
za prijam polaznika/ce na stručno osposobljavanje za rad
bez zasnivanja radnog odnosa
 
 
u trajanju od 12 mjeseci, s punim radnim vremenom, za radno mjesto:
 
1. Upravni referent u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Vladislavci – 1 polaznik
 
Uvjeti:
- srednja stručna sprema upravnog smjera
- poznavanje rada na računalu (MS Word, Excel, internet)
 
Uvjeti za prijavu na ovaj poziv ostvaruje nezaposlena osoba prijavljena u evidenciji nezaposlenih najmanje 30 dana do godine dana evidentiranog staža u zvanju za koje se obrazovala, bez obzira na ukupno evidentirani staž u mirovinskom osiguranju.
 
Kandidati/kinje koji/e ispunjavaju tražene uvjete dužni su uz prijavu dostaviti:
 
· životopis,
· presliku domovnice,
· svjedodžba o stečenoj a traženoj stručnoj spremi,
· potvrdu od HZMO o dužini radnog staža,
· potvrdu HZZ-a o evidenciji,
· uvjerenje da se protiv kandidata/kinje ne vodi kazneni postupak, odnosno da nije pravomoćno osuđen/a za kaznena djela iz članka 15. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 86/08, 61/11 i 4/18) – ne starije od 6 mjeseci od dana objave natječaja.
 
Preslike traženih priloga ne moraju biti ovjerene, a osoba je prije zaključivanja pisanog ugovora dužna dostaviti na uvid originalne dokumente.
Nepravovremene i nepotpune prijave neće biti razmatrane.
Popis prijavljenih kandidata/kandidatkinja koji/e su podnijeli/e pravodobne i potpune prijave dostavlja se Hrvatskom zavodu za zapošljavanje radi provjere podataka o ispunjavanju propisanih uvjeta.
Kandidate/kinje prijavljene na javni poziv koji/e ispunjavaju formalne uvjete pozvati će se na intervju. Ako pozvani kandidat/kinja ne dođe na intervju, smatra se da je povukao/la prijavu na javni poziv.
Stručno osposobljavanje za rad obavlja se na temelju sklopljenog ugovora o međusobnim pravima i obvezama između odabranih kandidata i Općine Vladislavci, ali tek nakon dobivenog odobrenja za stručno osposobljavanje od strane Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.
Osobe na stručnom osposobljavanju imaju pravo na novčanu potporu u iznosu od 3.000,00 kn neto, pravo na naknadu putnog troška u visini stvarnih troškova prijevoza sredstvima javnog prijevoza maksimalno do 1.200,00 kn.
Prijave s dokazima o ispunjavanju potrebnih uvjeta podnose se u roku od 8 dana od dana objave Javnog poziva na adresu: Općina Vladislavci, Kralja Tomislava 141, 31404 Vladislavci s naznakom „Javni poziv za prijam polaznika/ce na stručno osposobljavanje – upravni referent“.
Javni poziv objavljuje se na web stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i web stranici Općine Vladislavci.
 
Nakon što je javni poziv raspisan ne mora se izvršiti izbor između kandidata/kandidatkinja, ali se u tom slučaju donosi odluka o poništenju oglasa. Protiv navedene odluke nije dopušteno podnošenje pravnih lijekova. Obavijest o poništenju oglasa se dostavlja svim kandidatima/kandidatkinjama.
 



Poslodavac

Poslodavac: OPĆINA VLADISLAVCI

Kontakt: pismena zamolba: Kralja Tomislava 141, 31404 Vladislavci
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