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REPUBLIKA HRVATSKA

OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA

OPĆINA VLADISLAVCI

Općinski načelnik



Klasa: 008-01/14-01/02
Urbroj: 2158/07-03-14-01
Vladislavci, 21. srpnja 2014.


Na temelju članka 13. stavka 1. Zakona o pravu na pristup informacijama (NN, br. 25/13), članaka 44. i 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 123/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 14/12 i 19/13), te članka 36. Statuta Općine Vladislavci („Službeni glasnik“ Općine Vladisalvci broj 3/13), općinski  načelnik Općine Vladislavci donio je sljedeću:

ODLUKU

o razrješenju i imenovanju službenika za informiranje

I. 


Ovom Odlukom razrješuje se DANIJELA BORKOVIĆ, upravni referent, administrativni tajnik u Općini Vladislavci s mjesta službenice za informiranje.

II.


Ovom Odlukom imenuje se 
GORDANA PEHAR KOVAČEVIĆ, dipl. iur., viši stručni suradnik za upravno-pravne poslove u Općini Vladislavci za službenika za informiranje.
III. 


Službenik za informiranje je posebna službena osoba mjerodavna za rješavanje ostvarivanja prava na pristup informacijama, sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama.
IV.

Službenik za informiranje obavlja poslove:

·  rješavanja pojedinačnih zahtjeva i redovitog objavljivanja informacija sukladno svom unutarnjem ustroju Općine Vladislavci, 
· unapređuje način obrade, klasificiranja, čuvanja i objavljivanja informacija koje su sadržane u službenim dokumentima koji se odnose na rad Općine Vladislavci,
· osigurava neophodnu pomoć podnositeljima zahtjeva u vezi s ostvarivanjem prava utvrđenih Zakonom o pravu na pristup informacijama, obavlja i druge poslove utvrđene Zakonom o pravu na pristup informacijama i podzakonskim propisima koji su donijeti na temelju tog Zakona.

V.


Službenik za informiranje vodi poseban službeni upisnik o zahtjevima, postupcima i odlukama o ostvarivanju prava na pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija u Zakonom propisanom obliku.
VI.


Odluka će se dostaviti Povjereniku za informiranje, u roku od mjesec dana od dana donošenja odluke.
VII.


Ova Odluka objavit će se na službenoj web stranici i dostupna je javnosti u skladu sa odredbama Zakona o pravu na pristup informacijama.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Općinski načelnik
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