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U V O D

Općina Vladislavci obuhvaća tri naselja: Dopsin, Hrastin i Vladislavce. Na području općine ima 3000 ha obradivog poljprivrednog zemljišta, od čega je oko 300 ha zasijano pšenicom i ječmom. Od toga je oko 50 ha u privatnom vlasništvu, a oko 250 ha u vlasništvu RH, koje obrađuju IPK Ratarstvo “Ovčara” d.o.o. Čepin i IPK Ratarstvo “Hrastovac” d.o.o. Vuka te «Novi agrar» d.o.o. Osijek.
ORGANIZIRANJE MOTRENJA, DOJAVE I UZBUNJIVANJA

U vrijeme žetvene sezone na području  Općine Vladislavci provode se pojačane mjere zaštite od požara. 

Pojačane mjere zaštite od požara provode se u vidu dežurstava vatrogasnih postrojbi, kontrole i obilazaka žitnih polja. 

Motrenje, dojavljivanje i uzbunjivanje u vrijeme žetvene sezone provodit će postrojbe dobrovoljnih vatrogasnih društava s područja Općine. U tu svrhu društva mogu angažirati i mještane koji nisu članovi vatrogasnih društava, a isto tako i njihovu mehanizaciju (traktore i plugove), a u svrhu popune ljudstva i efikasnijeg provođenja aktivnosti. 

Sam način motrenja, dojave i uzbunjivanja organizirat će svaka postrojba prema svojim mogućnostima i potrebama područja koje pokriva svojom aktivnošću, uvažavajući dugogodišnje iskustvo u provođenju ovih aktivnosti, držeći se slijedećih odredbi u radu: 

· organizirati stalno dežurstvo u vatrogasnom spremištu

· organizirati dežurstvo traktorom i plugom

· vršiti obilaske žitnih polja

· pojačati rad preventivnih komisija

Dobrovoljno vatrogasno društvo Hrastin ovim aktivnostima pokriva područje katastarske općine Hrastin i dio katastarske općine Vladislavci, do zdravstvene ambulante u Vladislavcima. 

Dobrovoljno vatrogasno društvo Vladislavci ovim aktivnosti pokriva preostali dio katastarske općine Vladislavci i katastarsku općinu Dopsin. 

Budući da na području Općine Vladislavci pšenicom zasijanih polja imaju i IPK Ratarstvo Ovčara d.o.o. Čepin i IPK Ratarstvo Hrastovac d.o.o. Vuka, isti su u skladu sa Zakonom o zaštiti od požara dužni osigurati dežurstva na svojim žitnim poljima. 

Pojačane mjere zaštite od požara na području Općine Vladislavci uvode se u vremenu od 15. lipnja 2015. do završetka žetvenih radova. 


MATERIJALNO TEHNIČKO OSIGURANJE


Dobrovoljno vatrogasno društvo Hrastin za provođenje ovih aktivnosti dužno je osigurati najmanje: 

· vatrogasnu traktorsku cisternu s pripadajućom opremom.

Dobrovoljno vatrogasno društvo Vladislavci za provođenje ovih aktivnosti dužno je osigurati najmanje:

· navalno vozilo s pripadajućom opremom.

    KOORDINACIJA I NADZOR

Za koordinaciju i nadzor nad provođenjem pojačanih mjera zaštite od požara u vrijeme žetvenih radova određuje se Odbor za protupožarnu  civilnu zaštitu. 

Dobrovoljna vatrogasna društva dužna su Odboru za protupožarnu i civilnu zaštitu dostaviti brojeve kontakt telefona, kao i svoje planova dežurstava najkasnije dva dana prije dana određenog kao početak dežurstva. 


FINANCIRANJE

Financijska sredstava za provođenje dežurstava i ostalih aktivnosti u oblasti zaštite od požara u vrijeme pojačanih mjera zaštite od požara osigurat će se iz sredstava proračuna. 

Vladislavci, 6. svibnja  2015.
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