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REPUBLIKA HRVATSKA

OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA

OPĆINA VLADISLAVCI

Općinsko vijeće




Klasa: 021-05/14-01/13
Urbroj: 2158/07-01-15-03

Vladislavci, 27. ožujka 2015.

 ZAPISNIK
sa 13. sjednice Općinskog vijeća Općine Vladislavci,

održane 27. ožujka 2015. godine


Sjednica se održava u vijećnici Općine Vladislavci, K. Tomislava 141, Vladislavci, s početkom u 17,30 sati.


Sjednicu otvara predsjednik Općinskog vijeća u 17,30 sati i nakon poimenične prozivke konstatira da su sjednici

· Nazočni:
1. Ivan Kelemen

2. Krunoslav Morović

3. Franjo Žuljević

4. Dragan Živanović
5. Igor Kovačev

6. Josip Žuljević

7. Tadija Marijanović
8. Kristina Duvnjak

9. Damir Balaž

10. Jozo Pratljačić

· Odsutni:
1. Nedjeljko Radić
2. Damir Bimbi 

· ostali nazočni:
1. Marjan Tomas, općinski načelnik

2. Ružica Šinik, v.d. pročelnika
3. Gordana Pehar Kovačević, viši stručni suradnik za upravno pravne poslove
4. Ivana Đorđević, zapisničar

Predsjedavajući imenuje za zapisničara Ivanu Đorđević i za 

OVJEROVITELJE ZAPISNIKA: Franju Žuljevića i Igora Kovačeva
Predsjednik Vijeća predlaže slijedeći

D N E V N I   R E D:

1. Usvajanje zapisnika 12. sjednice Općinskog vijeća
2. Vijećnička pitanja
3. Usvajanje Izvještaja o prihodima i rashodima, primicima i izdacima za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2014.godine (Godišnji obračun proračuna)
4. Usvajanje Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014.godinu
5. Usvajanje Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2014.godinu
6. Usvajanje Izvješća načelnika za razdoblje srpanj-prosinac 2014.godine

7. Prijedlog Odluke o obavljanju komunalne djelatnosti na području Općine Vladislavci

8. Prijedlog Odluke o organizaciji i načinu rada dimnjačarske službe

9. Prijedlog Odluke o zajedničkom obavljanju poslova poljoprivrednog i komunalnog redarstva s općinama Čepin i Vuka
10. Prijedlog Odluke o imenovanju mrtvozornika na području Općine Vladislavci

11. Prijedlog Odluke o osnivanju Vijeća za prevenciju Općine Vladislavci

12. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o plaći i drugim pravima općinskog načelnika i zamjenika općinskog načelnika iz radnog odnosa 

13. Prijedlog Odluke o subvencioniranju kamate na poduzetničke kredite iz Programa „Kreditom do uspjeha 2014.“

14. Prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Općine Vladislavci za 2014.godinu

15. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu davatelja javne usluge prikupljanja komunalnog otpada na području Općine Vladislavci za 2014.godinu

16. Prijedlog Zaključka o utvrđivanju prijedloga za imenovanje sudaca porotnika Županijskog suda u Osijeku

17. Verificiranje Odluke o usvajanju Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija Općine Vladislavci i Plana zaštite od požara i tehnoloških eksplozija Općine Vladislavci

18. Verificiranje Pravilnika o zaštiti od požara

19. Razno

Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasanje dnevni red 13. sjednice Općinskog vijeća.

Dnevni red 13. sjednice Općinskog vijeća usvojen je jednoglasno, sa 10 glasova ZA. 

TOČKA 1.

USVAJANJE ZAPISNIKA 12. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA


Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu.  

Budući da nije bilo nikakvih prijedloga i pitanja, predsjednik Općinskog vijeća daje usvajanje zapisnika 12. sjednice na glasovanje.
Zaključak


Općinsko vijeće Općine Vladislavci usvojilo je Zapisnik 12. sjednice Općinskog vijeća sa 10 glasova ZA, nitko PROTIV, nitko SUZDRŽAN. 

TOČKA 2.

VIJEĆNIČKA PITANJA

Rasprava po navedenoj točki dnevnog reda.

Za riječ se javlja Vijećnik Igor  Kovačev kojeg zanima zašto je došlo do  povećanja naknade za odvoz otpada te zašto davatelj usluge nije dao obrazloženje mještanima za poskupljenje.
Općinski načelnik Marjan Tomas odgovara vijećniku Igoru Kovačevu da je odrađena javna nabava za odvoz otpada i da su se javila samo dva koncesionara Eko-Flor Plus i Unikom. Unikom je ponudio cijenu od oko osamdesetak kuna te je najpovoljniji bio Eko-Flor Plus ali ipak skuplji od prošle koncesije. Ipak je ostavljen cenzus da kućanstva preko 65 godina plaćaju po nižoj cijeni,a i  također je ostavljeno da se socijalno ugrožena kućanstva oslobodi plaćanja. Općinski načelnik Marjan Tomas objašnjava da se zahtijevalo odvoz glomaznog otpada jednom mjesečno i selektivni otpad koji je Ministarstvo zaštite okoliša nametnulo i to je nažalost povećanje cijena na našoj razini. Novi ugovor s koncesionarom je sklopljen na razdoblje od 2 godine jer  se ne zna koje će se još zakonske regulative nametnuti.

Vijećnik Damir Blaž se javlja za riječ i iznosi svoje mišljenje  smatrajući da će  sada možda  biti kontra učinak jer ispada da mještani obavljaju posao za Eko-flor  odvajajući  papir plastiku, a oni to mještanima skuplje naplaćuju. Vijećnik Damir Balaž izjavljuje da se  boji  da će sada ljudi bacati sve da ih neće zanimati razvrstavanje kad već plaćaju skuplje.
Općinski načelnik Marjan Tomas obrazlaže da je zahtjevao  od koncesionara kada bude moguća prva prilika da se komunalni otpad naplaćuje po težini odvoza (kante bi se čipirale). U dogovorima je s Fondom za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost za projektnu aktivnost da se prijavi i da 
isfinanciraju u nekom omjeru od oko 80% a  Eko-Flor 20% čipiranja kanti. 
Općinski načelnik je svjestan mogućeg problema da pojedinci neće bacati otpad u kantu što bi predstavljalo veliki problem i zbog toga se mora naći rješenje. 
Predsjednik Općinskog vijeća Krunoslav Morović se nadovezuje i obrazlaže da miješanje otpada u istoj kanti koliko je upoznat u idućih nekoliko godina neće biti moguće zbog toga što će se vršiti skeniranje kanti i odvoz razvrstanog otpada.“
Vijećnik Damir Balaž se javlja za riječ i iznosi da koliko je vidio kroz njemački i austrijski model tko više reciklira plaća manju cijenu odvoza otpada, a da kod nas to samo Zagreb provodi.
Vijećnik Igor Kovačev se javlja za riječ te ga zanima da li je u planu asfaltiranje prilaza trgovini u Dopsinu i daje prijedlog da se bunar uredi tj. da se napravi kućica da ljepše izgleda i bude funkcionalnije te također daje prijedlog o stavljanju oglasnih ploča na trgovine zbog veće informiranosti mještana o zbivanjima.
Općinski načelnik Marjan Tomas se javlja za riječ i objašnjava Vijećniku Igoru Kovačevu  što se tiče prilaza, želja mu je da se asfaltira ove godine, ali vidjeti će se koliko će biti  financijskih sredstava.
Dogovoreno je sa županijskom upravom za ceste asfaltiranje ceste u Dopsinu, a ovih dana će se srediti područje oko doma. Također će se  dječje igralište zagraditi i dodati igrala za djecu i urediti sa zelenilom. Bunar se koristi samo u prostorima doma, a voda nije za piće nego sanitarna. Preventivno se reagiralo i izradio se metalni poklopac. Crveni križ je ispumpao, sanirao i dezinficirao navedeni bunar. Što se tiče parkinga općinski načelnik Marjan Tomas objašnjava da se ne može  ništa obećati jer se mora utvrditi o kojim se gabaritima troškova radi. 
Službene oglasne ploče postoje u sva   naselja po jedna. Općinski načelnik Marjan Tomas objašnjava da su se oglasne ploče stavile i na svako autobusno stajalište. 
Općinski načelnik Marjan Tomas objašnjava da je oglasna ploča kod trgovine Velež  zapravo građevinska ploča koja je ostala kada se radilo rukometno igralište kod škole. Komunalni djelatnici su je prebojali u bijelo i postavili. Objašnjava da se oglasne ploče mogu staviti pred trgovine samo se mora smisliti što i kakve ploče da se postave. U Dopsinu bi se možda postojeća oglasna ploča mogla premjestiti bliže trgovini.
Za riječ se javlja Vijećnik Jozo Pratljačić  i obrazlaže da je to što se tiče parkinga odlična ideja, ali upozorava da gospodin Borković ima teške strojeve te da bi se za njega moralo naći rješenje ako će s jedne strane bit bunar, a s druge trgovina, teški strojevi će uništiti asfalt.
Općinski načelnik Marjan Tomas objašnjava vijećniku Jozi Pratljačiću da će razgovarat s gospodinom Borkovićem i dogovoriti se da možda ne ide tim putem ili napraviti kvalitetniji asfalt, nanijet 50-60cm kako i ide za parking
Vijećnik Tadija Marijanović se javlja za riječ i objašnjava da bi  gospodin Borković rado išao putem ispod bašći da ne ide kroz selo, a time bi se i manje blata iznosilo na cestu.

Za riječ se javlja vijećnik Ivan Kelemen kojeg  zanima dali ide ove godine obnova Društvenog doma u Hrastinu, ako ne ide da se sanira žbuka koja otpada radi sigurnosti.
Općinski načelnik Marjan Tomas objašnjava da obnova ide ove godine i da su sredstva dobili, ali se  moraju odraditi troškovnici i ići na postupak javne nabave.  Općinski načelnik objašnjava da će se poslati djelatnici komunalnog pogona da odbiju tu žbuku preventivno da ne padne na prolaznike.

Za riječ se javlja Vijećnik Damir Balaž zanima kada će se otvoriti ljekarna.

Općinski načelnik Marjan Tomas objašnjava  što se tiče otvaranja ljekarne dobivene su sve potrebne suglasnosti i da je najkritičniji  onaj dio komisije Ministarstva zdravstva koje nije zasjedao dvije godine. Zasjedat će zbog nas i zbog grada Belišća i  mijenja se statut.  Zasad se čeka održavanje  Županijske skupštine da bi se riješilo pitanje ljekarne.
TOČKA 3.

USVAJANJE IZVJEŠTAJA O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 31. PROSINCA 2014.GODINE (GODIŠNJI OBRAČUN PRORAČUNA)

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu. 

Budući nije bilo pitanja predsjednik Općinskog vijeća daje Izvještaj  o prihodima i rashodima, primicima i izdacima za razdoblje od 1. siječnja 2014. do 31. prosinca 2014. godine na glasanje.

Zaključak


Općinsko vijeće Općine Vladislavci usvojilo je  Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima za razdoblje od 1.siječnja do 31.prosinca 2014.godine sa 9 glasova ZA, nitko  PROTIV, 1 SUZDRŽAN.
TOČKA 4.

USVAJANJE IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA GRADNJE OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2014.GODINU

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu. 

Budući nije bilo pitanja predsjednik Općinskog vijeća daje Izvješće o izvršenju programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014. godinu na glasanje.

Zaključak

Općinsko vijeće Općine Vladislavci usvojilo je Izvješće o izvršenju programa gradnje i uređaja komunalne infrastrukture za 2014.godinu sa 8 glasova ZA, nitko PROTIV, 2 SUZDRŽANA. 
TOČKA 5.
USVAJANJE IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2014.GODINU

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu. 

Budući nije bilo pitanja predsjednik Općinskog vijeća daje Izvješće o izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture za 2014. godinu na glasanje.

Zaključak


Općinsko vijeće Općine Vladislavci usvojilo je Izvješće o izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture za 2014.godinu sa  8 glasova ZA, nitko PROTIV, 2 SUZDRŽANA. 

TOČKA 6.

USVAJANJE IZVJEŠĆA NAČELNIKA ZA RAZDOBLJE SRPANJ - PROSINAC 2014.GODINE


Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu. 

Općinski načelnik Marjan Tomas javlja se za riječ te ukratko upoznaje vijećnike o provedenim aktivnostima navodeći kako je to samo dio aktivnosti koje su provedene. Općinski načelnik obrazlaže da se maksimalno trudio u skladu sa svojim mogućnostima i zakonskim ovlastima kako bi u proteklih šest mjeseci napravio što je više moguće za Općinu.   

Zaključak


Općinsko vijeće Općine Vladislavci usvojilo je Izvješće načelnika za razdoblje srpanj - prosinac 2014.godinu s 9 glasova ZA, nitko PROTIV, 1 SUZDRŽAN. 
TOČKA 7.

PRIJEDLOG ODLUKE O OBAVLJANJU KOMUNALNE DJELATNOSTI NA PODRUČJU OPĆINE VLADISLAVCI


Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu. 

Za riječ se javlja Gordana Pehar Kovačević, viši stručni suradnik za upravno pravne poslove obrazlažući navedeni Prijedlog i upoznaje vijećnike da se sukladno Zakonu o komunalnom gospodarstvu mora donijeti Odluka o obavljanju komunalne djelatnosti. Viši stručni suradnik za upravno pravne poslove upoznaje vijećnike da se navedena Odluka mora donijeti kako bi se odredili načini na koje će se obavljati komunalna djelatnost na području Općine Vladislavci.

Za riječ se javlja Općinski načelnik Marjan Tomas koji upozorava Vijećnike da se ta Odluka trebala 
donijeti prije puno godina kako bi se određene aktivnosti mogle provoditi. 
Zaključak


Općinsko vijeće Općine Vladislavci usvojilo je prijedlog Odluke o obavljanju komunalne djelatnosti na području Općine Vladislavci  sa 10 glasova ZA, nitko PROTIV, nitko SUZDRŽAN. 

TOČKA 8.

PRIJEDLOG ODLUKE O ORGANIZACIJI I NAČINU RADA DIMNJAČARSKE SLUŽBE


Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu. 

Općinski načelnik Marjan Tomas se javlja za riječ obrazlažući kako se dimnjačarske aktivnosti po zakonu trebaju provoditi, te da je jedinica lokalne samouprave  (Općina) dužna raspisati natječaj bez obzira da li će se netko javiti ili ne. Općinski načelnik Marjan Tomas upozorava vijećnike da u slučaju da se dogodi neka katastrofa on je odgovoran kao čelnik.

Budući da se više nitko nije javio za riječ predsjednik Općinskog vijeća daje prijedlog Odluke o organizaciji i načinu rada dimnjačarske službe na glasovanje.

Zaključak


Općinsko vijeće Općine Vladislavci usvojilo je Odluku o organizaciji i načinu rada dimnjačarske službe sa 10 glasova ZA, nitko PROTIV, nitko SUZDRŽAN. 

TOČKA 9.

PRIJEDLOG ODLUKE O ZAJEDNIČKOM OBAVLJANJU POSLOVA POLJOPRIVREDNOG I KOMUNALNOG REDARSTVA S OPĆINAMA ČEPIN I VUKA

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu. 

Općinski načelnik Marjan Tomas se javlja za riječ obrazlažući kako je Odluka već prethodno donesena, ali se sada stavlja izvan snage i donosi nova budući se i Općina Vuka želi uključiti u zajedničko komunalno redarstvo. Općinski načelnik Marjan Tomas upoznaje vijećnike da će se ubrzo donijeti novi  Pravilnik o komunalnom redu budući je sadašnji na snazi od 1999. godine otkada se promijenilo puno zakona.
Budući se više nitko nije javio za riječ, predsjednik Općinskog vijeća daje prijedlog Odluke o zajedničkom obavljanju poslova poljoprivrednog i komunalnog redarstva s Općinama Čepin i Vuka na glasovanje.

Zaključak


Općinsko vijeće Općine Vladislavci usvojilo je Odluku o zajedničkom obavljanju poslova poljoprivrednog i komunalnog redarstva s Općinama Čepin i Vuka  sa 10 glasova ZA, nitko PROTIV, nitko SUZDRŽAN.
TOČKA 10.

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU MRTVOZORNIKA NA PODRUČJU OPĆINE VLADISLAVCI


Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu. 

Za riječ se javlja Gordana Pehar Kovačević, viši stručni suradnik za upravno pravne poslove obrazlažući da se prethodna Odluka o imenovanju mrtvozornika mora poništiti zbog toga što je došao                                            naputak iz  Osječko-baranjske županije da prošla osoba koja je bila imenovana za mrtvozornika nema srednju stručnu spremu medicinskog smjera. Zbog navedenog prethodna Odluka se mora poništiti i donijeti nova, odnosno za mrtvozornika se mora imenovati osoba koja ispunjava navedene uvjete.

Budući se više nitko nije javio za riječ, predsjednik Općinskog vijeća daje prijedlog Odluke o imenovanju mrtvozornika na području Općine Vladislavci na glasovanje.

Zaključak


Općinsko vijeće Općine Vladislavci usvojilo je Odluku o imenovanju mrtvozornika na području Općine Vladislavci sa 10 glasova ZA, nitko PROTIV, nitko SUZDRŽAN. 

TOČKA 11.

PRIJEDLOG ODLUKE O OSNIVANJU VIJEĆA ZA PREVENCIJU OPĆINE VLADISLAVCI


Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu. 

Općinski načelnik Marjan Tomas se javlja za riječ obrazlažući da je dobio naputak Ministarstva unutarnjih poslova Republike Hrvatske da se osnuje Vijeće za prevenciju Općine Vladislavci. U Vijeće za prevenciju bi se uključilo predstavnike organizacija koje mogu biti korisne na području Općine Vladislavci. Vijeće bi raspravljalo o temama koje su problematične npr. kriminalitet, alkoholizam, opojne droge i ostalo što se tiče sigurnosti mještana Općine Vladislavci. 
Općinski načelnik obrazlaže da bi  bilo nužno da se osnuje Vijeće za prevenciju čiji  članovi bi radili volonterski bez naknade i zasjedali po potrebi nekoliko puta godišnje.

Budući se više nitko nije javio za riječ, predsjednik Općinskog vijeća daje prijedlog Odluke o osnivanju vijeća za prevenciju Općine Vladislavci na glasovanje.

Zaključak


Općinsko vijeće Općine Vladislavci usvojilo je Odluku o osnivanju Vijeća za prevenciju Općine Vladislavci sa 10 glasova ZA, nitko PROTIV, nitko SUZDRŽAN. 
TOČKA 12.

PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O PLAĆI I DRUGIM PRAVIMA OPĆINSKOG NAČELNIKA I ZAMJENIKA OPĆINSKOG NAČELNIKA IZ RADNOG ODNOSA


Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu. 

Za riječ se javlja Gordana Pehar Kovačević, Viši stručni suradnik za upravno pravne poslove obrazlažući da se navedena Odluka mijenja zbog toga što se dobilo mišljenje od Službe za opću upravu da bi bilo bolje da se u Odluci veže samo za riječ „osnovica“ . Navedeno se odnosi na to da se Odluka ne mora uvijek mijenjati kako se mijenja iznos osnovice za državne dužnosnike.

Za riječ se javlja općinski načelnik Marjan Tomas te upoznaje vijećnike da je početkom 2015. godine kada se povećao neoporezivi dio dohotka koji je doveo do određenih povećanja plaća zaposlenicima Vlada Republike Hrvatske donijela Odluku o smanjenju osnovice za državne dužnosnike, te da mu se plaća smanjila.

Budući se više nitko nije javio za riječ, predsjednik Općinskog vijeća daje prijedlog Odluke o osnivanju o izmjenama i dopunama Odluke o plaći i drugim pravima općinskog načelnika i zamjenika općinskog načelnika iz radnog odnosa na glasanje.

Zaključak


Općinsko vijeće Općine Vladislavci usvojilo je  Odluku o izmjenama i dopunama odluke o plaći i drugim pravima općinskog načelnika i zamjenika općinskog načelnika iz radnog odnosa sa 9 glasova ZA, nitko PROTIV, 1 SUZDRŽAN. 
TOČKA 13.

PRIJEDLOG ODLUKE O SUBVENCIONIRANJU KAMATE NA PODUZETNIČKE KREDITE IZ PROGRAMA „KREDITOM DO USPJEHA 2014.“

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu. 
Za riječ se javlja Općinski načelnik Marjan Tomas koji upoznaje vijećnike da je došao upit Osječko-baranjske županije o programu Republike Hrvatske koje provodi na nacionalnoj razini s ciljem poticanja razvoja  gospodarstva na području Republike Hrvatske.
Republika Hrvatska je za razvoj malih, srednjih i velikih poduzetnika na svom području spremna sufinancirati kamatu i  poziva partnere jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave  da sudjeluju u subvencioniranju kamata na poduzetničke kredite. Država  daje kamatu tj. Sufinancira kamate na poduzetničke kredite za uslužne djelatnosti od 1%, a za proizvodne djelatnosti 2%. Pozivaju se jedinice lokalne i  područne (regionalne) samouprave da sufinanciraju s određenim postotkom kredite. Osječko-baranjska županija se uključuje sa 1%, a prijedlog je da se Općina Vladislavci uključi sa 1%. Općinski načelnik Marjan Tomas objašnjava da se u predloženoj Odluci točno navodi to da poduzetnicima kojima će se subvencionirati kamata na kredit moraju imati sjedište na području Općine Vladislavci ili mjesto ulaganja na području Općine Vladislavci.
Budući se više nitko nije javio za riječ, predsjednik Općinskog vijeća daje prijedlog Odluke o subvencioniranju kamata na poduzetničke kredite „Programom do uspjeha 2014“ na glasovanje.

Zaključak


Općinsko vijeće Općine Vladislavci usvojilo je Odluku o subvencioniranju kamate na poduzetničke kredite iz Programa „Kreditom do uspjeha 2014.“  Sa 10 glasova ZA, nitko PROTIV, nitko SUZDRŽAN. 
TOČKA 14.

PRIJEDLOG ODLUKE O USVAJANJU IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PLANA GOSPODARENJA OTPADOM OPĆINE VLADISLAVCI


Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu. 


Za riječ je javlja Gordana Pehar Kovačević, viši stručni suradnik za upravno pravne poslove obrazlažući da je sukladno Zakonu o gospodarenju otpadom Općinski načelnik dužan podnijeti Izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Općine Vladislavci.
Budući se više nitko nije javio za riječ, predsjednik Općinskog vijeća daje prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o  izvršenju Plana gospodarenja otpadom Općine Vladislavci na glasanje.

Zaključak


Općinsko vijeće Općine Vladislavci usvojilo je Odluku o usvajanju Izvješća o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Općine Vladislavci za 2014.godinu sa 10 glasova ZA, nitko PROTIV, nitko SUZDRŽAN
TOČKA 15.

PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O RADU DAVATELJA JAVNE USLUGE PRIKUPLJANJA KOMUNALNOG OTPADA NA PODRUČJU OPĆINE VLADISLAVCI ZA 2014.GODINU


Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu. 
Za riječ se javlja Gordana Pehar Kovačević, viši stručni suradnik za upravno pravne poslove obrazlažući da je koncesionar  dužan podnijeti svoje izvješće o radu davatelja. Eko – flor plus d.o.o je dostavio navedeno Izvješće, nakon kojeg je dostavio i njegove  Izmjene i dopune.
Budući se više nitko nije javio za riječ, predsjednik Općinskog vijeća daje prijedlog  Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu davatelja javne usluge prikupljanja komunalnog otpada na području Općine Vladislavci za 2014. godinu na glasanje.

Zaključak


Općinsko vijeće Općine Vladislavci usvojilo je Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu davatelja javne usluge prikupljanja komunalnog otpada na području Općine Vladislavci za 2014. godinu sa 10 glasova ZA, nitko PROTIV, nitko SUZDRŽAN
TOČKA 16.

PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O UTVRĐIVANJU PRIJEDLOGA ZA IMENOVANJE SUDACA POROTNIKA ŽUPANIJSKOG SUDA U OSIJEKU


Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu. 

Za riječ se javlja Vijećnik Damir Balaž kojeg  zanima da li osobe koje su  imenovane za suca porotnika studiraju pravo.

Za riječ se javlja Gordana Pehar Kovačević, viši stručni suradnik za upravno pravne poslove te objašnjava da osobe imenovane za suca porotnika ne moraju studirati pravo.

Viši stručni suradnik objašnjava da je to samo prijedlog te ako netko zna nekoga da je zainteresiran ili ima drugi prijedlog može se proširiti lista budući da broj prijedloga za suca porotnika nije ograničen. 
Budući se više nitko nije javio za riječ, predsjednik Općinskog vijeća daje prijedlog  Zaključka o utvrđivanju prijedloga za imenovanje sudaca porotnika Županijskog suda u Osijeku na glasanje.

Zaključak


Općinsko vijeće Općine Vladislavci usvojilo je Zaključak o utvrđivanju prijedloga za imenovanje sudaca porotnika Županijskog suda u Osijeku sa 10 glasova ZA, nitko PROTIV, nitko SUZDRŽAN.
TOČKA 17.

VERIFICIRANJE ODLUKE O USVAJANJU PROCJENE UGROŽENOSTI OD POŽARA I TEHNOLOŠKIH EKSPLOZIJA OPĆINE VLADISLAVCI I PLANA ZAŠTITE OD POŽARA I TEHNOLOŠKIH EKSPLOZIJA OPĆINE VLADISLAVCI


Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu. 

Za riječ se javlja Gordana Pehar Kovačević, viši stručni suradnik za upravno pravne poslove obrazlažući da su Procjena i Plan doneseni i usvojeni još  2013. godine, a naknadno je utvrđeno da to nije bilo objavljeno u“Službenom glasniku“ Općine Vladislavci i zbog toga se sada navedeno verificira.
Budući se više nitko nije javio za riječ, predsjednik Općinskog vijeća daje verificiranje odluke o usvajanju procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija Općine Vladislavci od požara i tehnoloških eksplozija Općine Vladislavci na glasanje.

Zaključak


Općinsko vijeće Općine Vladislavci verificiralo je  Odluku o usvajanju Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija Općine Vladislavci i Plana zaštite od požara i tehnoloških eksplozija Općine Vladislavci sa 10 glasova ZA, nitko PROTIV, nitko SUZDRŽAN

TOČKA 18.

VERIFICIRANJE PRAVILNIKA O ZAŠTITI OD POŽARA


Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu. 

Budući se nitko nije javio za riječ, predsjednik Općinskog vijeća daje verificiranje Pravilnika o zaštiti od požara na glasanje.

Zaključak


Općinsko vijeće Općine Vladislavci verificiralo je Pravilnik o zaštiti od požara sa 10 glasova ZA, nitko PROTIV, nitko SUZDRŽAN
TOČKA 19.

RAZNO


Rasprava po navedenoj točki.

Za riječ se javlja Općinski načelnik Marjan Tomas osvrćući se na pitanje vijećnika Nedjeljka Radića kojeg je na prošloj sjednici Općinskog vijeća zanimalo zašto nije obilježen pješački prijelaz te obrazlaže vijećnicima budući da vijećnik Nedjeljko Radić nije bio na 13. sjednici Općinskog vijeća 

da se potrudio i priredio Zakon o cestama i Pravilnik o sadržaju, namjeni i razini razrade prometnog elaborata za ceste.

 Općinski načelnik Marjan Tomas upoznaje vijećnike da je našao napomenu Županijske uprave za ceste koju je vijećnik Nedjeljko Radić dobio dok je obnašao dužnost načelnika zbog toga što je bez suglasnsoti postavio smeđu singalizaciju na području Općine Vladislavci. Općinski načelnik Marjan Tomas se slaže s tim da je signalizacija lijepa i da treba postojati kada dođu gosti na područje naše Općine kako bi se mogli snalaziti, ali propisi, zakoni i regulative se ipak trebaju poštovati.
Općinski načelnik Marjan Tomas objašnjava da se pješački prijelaz  može obilježiti na Županijskoj cesti samo se mora napraviti elaborat, a Županijska uprava za ceste ga nema u svom troškovniku. Ako Općina izrađuje pješačke prijelaze elaborat se mora financirati iz Općinskog proračuna. 

Općinski načelnik Marjan Tomas upoznaje vijećnike da je Općini stigla ovrha za Telekom izdavaštvo u iznosu  od 5.000,00 kn na 5.godina, što iznosi 25.000,00 kn. Nadalje Općinski načelnik upoznaje Vijećnike da je prije nekoliko godina potpisan  ništetan ugovor za telefonski imenik i CD, te da je pokrenuta protutužba za tu ovrhu u kojoj će vijećnik Nedjeljko Radić biti svjedok.
Općinski načelnik Marjan Tomas također upozorava vijećnike da se ima izuzetno puno problema što se tiče komunalne naknade koja se rješavaju, a ista stvar je i s grobnim mjestima gdje se godinama  nije ispravno radilo i sada se sve detaljno mora odraditi kako bi se moglo normalno funkcionirati dalje.
Za riječ se javlja Vijećnik Jozo Pratljačić kojeg  zanima što ako netko traži povrat sredstava za komunalnu ili grobnu naknadu.

Za riječ se javlja v.d. pročelnika Ružica Šinik obrazlažući ako se dokaže da je osoba u pravu izvršit će se povrat sredstava.
Za riječ se javlja Vijećnik Tadija Marijanović koji smatra da bi za osobu koja ima prebivalište na području Općine Vladislavci, a želi ukopati člana svoje obitelji koji je kao u njegovom slučaju imao prebivalište, ali ga je morao promijeniti zbog toga što je morao otići u dom za stare i nemoćne osobe cijena trebala biti kao za mještanina s područja Općine Vladislavci.
Za riječ se javlja Vijećnik Josip Žuljević kojeg zanima dali bi se nizina na groblju u Vladislavcima koja je zarasla moglo sanirati zbog toga što ružno izgleda kod groblja i nije primjereno. Vijećnik Josip Žuljević je mišljenja da bi se moglo navesti građevinskog materijala i sloj zemlje.
Za riječ se javlja Općinski načelnik Marjan Tomas  koji se slaže se s vijećnikom Josipom Žuljevićem što se tiče izgleda groblja i okolnog uređenja te poziva i moli tko može da se 18. travnja 2015. godine uključi u nacionalnu akciju Zelena čistka kako bi se sva tri naselja očistila od otpada. Općinski načelnik Marjan Tomas upoznaje Vijećnike da će se uključiti i koncesionar te odvesti otpad bez naknade.
Općinski načelnik Marjan Tomas objašnjava vijećnicima da su iskopirani „Službeni glasnici“ koje je  Vijećnik Nedjeljko Radić na prošloj sjednici Općinskog vijeća rekao da mu nisu dani. Nažalost prije nisu dobivani  Službeni glasnici jer se nisu printali. Napominje da je to sada odrađeno i da su svi „Službeni glasnici“ podignuti na službenu stranicu Općine Vladislavci. 
Za riječ se javlja Vijećnik Jozo Pratljačić kojeg zanima kada će krenuti radovi na mostu u Dopsinu.

Općinski načelnik Marjan Tomas objašnjava da se datum početka radova ne zna iz razloga što trenutno ima izuzetno puno Izvješća i Zaključaka do 31.03.2015.godine, te izrada troškovnika za javnu nabavu koji se moraju odraditi pa se nije stiglo s time baviti.  Što se tiče mosta treba odraditi bagatelnu nabavu koja ide ove godine.

Općinski načelnik objašnjava da je čak dobio upit i za Plavi most  te da će se vidjeti s Općinom Antunovac kako bi se mogla osigurati prometna povezanost.

Za riječ se javlja Vijećnik Tadija Marijanović i daje prijedlog da se na nivou Općine obrežu raslinja koja ugrožavaju nogostupe.
Općinski načelnik Marjan Tomas objašnjava kako je HEP  30% raslinja obrezao u sklopu svojih radova, a vatrogasci mogu jedan dio za koji su osposobljeni te da bi to trebalo  riješiti i posaditi drvored. 
Općinski načelnik upoznaje vijećnike da je prošli tjedan izvršeno pošumljavanje bivšeg smetlišta u Hrastinu u kojem je zasađeno 1000 sadnica Bagrema. 
Sjednica završena u 18:52h.
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