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REPUBLIKA HRVATSKA

OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA

OPĆINA VLADISLAVCI

Općinsko vijeće




Klasa: 021-05/15-01/03
Urbroj: 2158/07-01-15-02
Vladislavci, 16. srpnja 2015.

ZAPISNIK 

sa 15. sjednice Općinskog vijeća Općine Vladislavci,

održane 16. srpnja 2015. godine


Sjednica se održava u vijećnici Općine Vladislavci, K. Tomislava 141, Vladislavci, s početkom u 19,00 sati.


Sjednicu otvara predsjednik Općinskog vijeća u 19,00  sati i nakon poimenične prozivke konstatira da su sjednici

· nazočni

1. Ivan Kelemen

2. Krunoslav Morović

3. Tadija Marijanović

4. Jozo Pratljačić

5. Kristina Duvnjak
6. Nedjeljko Radić
7. Damir Bimbi
8. Josip Žuljević
9. Franjo Žuljević

10. Dragan Živanović
· odsutni

1. Damir Balaž
2. Igor Kovačev
· ostali nazočni

1. Marjan Tomas, općinski načelnik

2. Ivan Farkaš, zamjenik općinskog načelnika

3. Ružica Šinik, v.d. pročelnik
4. Gordana Pehar Kovačević, viši stručni suradnik za upravno pravne poslove

5. Paulina Pranjić, zapisničar

Predsjedavajući imenuje za zapisničara Paulinu Pranjić  i za 

OVJEROVITELJE ZAPISNIKA: Kristinu Duvnjak i Josipa Žuljevića.

Predsjednik općinskog Vijeća predlaže slijedeći

D N E V N I   R E D:

1. Usvajanje zapisnika 14. sjednice Općinskog vijeća 

2. Vijećnička pitanja

3. Usvajanje Izvještaja o prihodima, rashodima,  primicima i izdacima Općine Vladislavci za razdoblje od 01. 01. do 30. 06. 2015. godine, polugodišnji izvještaj o izvršenju propračuna Općine Vladislavci
4. Nacrt Odluke o  izmjenama i dopunama Propračuna Općine Vladislavci za 2015. godinu
5. Izvješće načelnika za razdoblje od 01. 01. 2015. do 30. 06. 2015. godinu
6. Prijedlog Odluke o komunalnom redu
7. Prijedlog Odluke o komunalnom doprinosu

8. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi

9. Prijedlog Odluke o pristupanju Općine Vladislavci trgovačkom društvu Komunalac Čepin d. o. o. za obavljanje komunalne djelatnosti
10. Prijedlog zaključka o prihvaćanju Akcijskog plana energetski održivog razvoja Općine Vladislavci

11. Razno

Predsjednik općinskog vijeća daje na glasanje dnevni red 15. sjednice Općinskog vijeća.


Dnevni red 15. sjednice Općinskog vijeća usvojen je jednoglasno, sa 10 glasova ZA, nitko PROTIV, nitko SUZDRŽAN. 
TOČKA 1.

USVAJANJE ZAPISNIKA 14. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA

Predsjednik Općinskog Vijeća otvara raspravu.  


Budući da nije bilo nikakvih prijedloga i pitanja, predsjednik Općinskog Vijeća daje  zapisnik 14. sjednice na usvajanje. 
Zaključak


Općinsko vijeće Općine Vladislavci usvojilo je Zapisnik 14. sjednice Općinskog Vijeća sa 10 glasova ZA, nitko PROTIV, nitko SUZDRŽAN. 
TOČKA 2.

VIJEĆNIČKA PITANJA


Predsjednik Općinskog Vijeća otvara raspravu.


Vijećnik Damir Bimbi javlja se za riječ te postavlja pitanje u vezi katastarske čestice 195. k. o.Vladislavci


Načelnik Marjan Tomas se javlja za riječ te odgovara da je katastarska čestica 195. k. o. parcelirana, nalazi  se u završnoj fazi i da se čeka završetak  prostornog plana.
TOČKA 3.

USVAJANJE IZVJEŠTAJA O PRIHODIMA, RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA OPĆINE VLADISLAVCI ZA RAZDOBLJE OD 01. 01. DO 30. 06. 2015. GODINE, POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA OPĆINE VLADISLAVCI

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu. 


Budući da nije bilo nikakvih prijedloga i pitanja, predsjednik Općinskog Vijeća daje na usvajanje Izvještaj o prihodima, rashodima, primicima i izdacima Općine Vladislavci za razdoblje od 01. 01. do 30. 06. 2015. godine, polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Vladislavci.

Zaključak


Općinsko vijeće Općine Vladislavci usvojilo je Izvještaj o prihodima, rashodima, primicima i izdacima Općine Vladislavci za razdoblje od 01. 01. do 30. 06. 2015. godine, polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Vladislavci   sa 9 glasova ZA, 1 PROTIV, nitko SUZDRŽAN.

TOČKA 4.

NACRT ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA PRORAČUNA OPĆINE VLADISLAVCI ZA 2015. GODINU

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu. 


Budući da nije bilo nikakvih prijedloga i pitanja, predsjednik Općinskog Vijeća daje na usvajanje Odluku o izmjenama i dopuna Proračuna Općine Vladislavci za 2015. godinu.
Zaključak


Općinsko vijeće Općine Vladislavci usvojilo je Odluku o izmjenama i dopunama Proračuna Općine Vladsialvci za 2015. godinu sa 8 glasova ZA, jedan PROTIV, jedan SUZDRŽAN. 
TOČKA 5.

IZVJEŠĆE NAČELNIKA ZA RAZDOBLJE OD 01. 01. 2015. DO 30. 06. 2015. GODINE

Načelnik Marjan Tomas se javlja za riječ te objašnjava da je provedene aktivnosti naveo u izvješću ali da se dogodio propust te da je zaboravio navesti  kako je održana edukacija, odnosno vježba Stožera civilne zaštite na koju su se prvotno odazvale tri osobe, te nakon promjene popisa odazvale su se 43 osobe koje su išle u Bizovac na edukaciju.


Načelnik Marjan Tomas upoznaje vijećnike da je zbog odlaska dosadašnje djelatnice Danijele Borković i velikog obujma posla zaposlena Paulina Pranjić na mjestu administrativnog referenta.

Budući da nije bilo nikakvih prijedloga i pitanja, predsjednik Općinskog Vijeća daje na usvajanje Izvješće načelnika za razdoblje od 01. 01. 2015. do 30. 06. 2015. godine.

Zaključak


Općinsko vijeće Općine Vladislavci usvojilo je Izvješće načelnika za razdoblje od 01. 01. 2015. do 30. 06. 2015. godine sa 9 glasova ZA, jedan PROTIV, nitko SUZDRŽAN. 
TOČKA 6.

PRIJEDLOG ODLUKE O KOMUNALNOM REDU

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu. 


Za riječ se javlja Gordana Pehar Kovačević , viši stručni suradnik za upravno pravne poslove i pojašnjava da se na prethodnoj sjednici raspravljalo o Odluci o komunalnom redu i da je došlo do manjih ispravaka u Odluci i da Odluka o komunalnom redu nije bila dostavljena u materijalima zbog svoje opsežnosti, te je bila dostupna na uvid u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Vladislavci.


Budući da nije bilo nikakvih prijedloga i pitanja, predsjednik Općinskog Vijeća daje na usvajanje Odluku o komunalnom redu.
Zaključak


Općinsko vijeće Općine Vladislavci usvojilo je Odluku o komunalnom redu sa 8 glasova ZA, jedan PROTIV, jedan SUZDRŽAN. 
TOČKA 7.

PRIJEDLOG ODLUKE O KOMUNALNOM DOPRINOSU


Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu.

Za riječ se javlja Gordana Pehar Kovačević, viši stručni suradnik za upravno pravne poslove i pojašnjava da je do sada donijeto nekoliko izmjena i dopuna Odluke o komunalnom doprinosu te da iz tog razloga nije moguće donijeti pročišćeni tekst već se mora donijeti nova Odluka o komunalnom doprinosu.
Novom Odlukom o komunalnom doprinosu vraćaju se stare cijene koje su bile na snazi prije donošenja Odluke o komunalnom doprinosu kada su mještani počeli s postupkom legalizacije 

Vijećnik Nedjeljko Radić javlja se za riječ te obrazlaže da je nerazumno da se vraćaju stare cijene komunalnog doprinosa.

Vijećnika Nedjeljka Radića također zanima zašto se uvode zone i kako sve ulice mogu biti u istoj zoni, te kako je moguće da ulica Ferenca Kiša u Hrastinu i ulica Kralja Tomislava u Vladislavcima budu u istoj zoni.
Vijećnik Nedjeljko Radić predlaže da se ulica Sv. Ivana u Dopsinu i ulica Ferenca Kiša u Hrastinu stave u drugu zonu.


Vijećnik Tadija Marijanović javlja se za riječ i predlaže da se sve ulice stave u istu zonu jer postoje uvjeti za to.

Za riječ se javlja Marjan Tomas, općinski načelnik i pojašnjava da je Oduka o komunalnom doprinosu usvojena u prošlom mandatu Općinskog vijeća i da su napravljene minimalne promjene.

Načelnik Marjan Tomas je obrazložio koje su razlike sto se tiče zona.
Načelnik Marjan Tomas pojašnjava da je u ulici Sv. Ivana u Dopsinu postavljena javna rasvjeta do kraja ulice i da se vrše pripreme za postavljanje asfalta i da će asfalt biti postavljen do kraja ulice to jest do posljednje kuće u ulici. Načelnik Marjan Tomas također objašnjava da je ulica J. J. Strossmayera u Dopsinu ponovno asfaltirana.

Vijećnik Nedjeljko Radić javlja se za riječ i navodi da je za vrijeme proteklog mandata cijena komunalnog doprinosa za sve ulice bila jednaka. Vijećnik Nedjeljko Radić objašnjava da ponovno asfaltiranje ulice J. J. Strossmayera nema nikakve veze sa komunalnim doprinosom.

Vijećnik Tadija Marijanović javlja se za riječ i predlaže da se za novosagrađene objekte ostavi cijena komunalnog doprinosa kako je bila prije. Vijećnik Tadija Marijanović također predlaže da sve ulice budu u istoj zoni.

Predsjednik Općinskog vijeća Krunoslav Morović javlja se za riječ te pojašnjava vijećniku Tadiji Marijanoviću da se u Odluci o komunalnom doprinosu nalazi stara cijena.


Za riječ se javlja Marjan Tomas, općinski načelnik te predlaže da se nađe najbolje moguće rješenje.

Vijećnik Franjo Žuljević se javlja za riječ te predlaže  da se sve ulice stave u istu zonu osim Kudeljare.


Vijećnik Nedjeljko Radić javlja se za riječ te navodi da se Kudeljara nalazi u industrijskoj zoni te da se tamo ne mogu graditi obiteljske kuće. Vijećnik Nedjeljko Radić pojašnjava da Kudeljara nema nikakve veze sa Odlukom o komunalnom doprinosu i da ne vidi razlog zbog čega se Kudeljara spominje. 


Vijećnik Tadija Marijanović javlja se za riječ i objašnjava da nije dobro uvoditi zone jer će doći do pritužbi od strane građana.

Vijećnik Tadija Marijanović predlaže da se sve ulice stave u istu zonu.


Za riječ se javlja Marjan Tomas, općinski načelnik i objašnjava da je Odluka o komunalnom doprinosu obuhvatila sve, te da treba izmijeniti ulicu Sv. Ivana u Dopsinu i ulicu Ferenca Kiša u Hrastinu.

Vijećnik Jozo Pratljačić javlja se za riječ te ga zanima po čemu se točno uvjetuju zone.


Vijećnik Damir Bimbi javlja se za riječ i zaključuje da su prijedlozi izneseni te  predlaže glasanje istih.

Predsjednik Općinskog vijeća Krunoslav Morović daje prijedlog vijećnika Nedjeljka Radića da se ulice Sv. Ivana, Kiš Ferenca te ulica Kralja Tomislava od kućnog broja 171 s neparne strane, odnosno od kućnog broja 224 s parne strane, do kraja ulice iz prve zone stave u drugu zonu na glasanje.

Općinsko vijeće Općine Vladislavci usvojilo je prijedlog vijećnika Nedjeljka Radića da se ulice Sv. Ivana, Kiš Ferenca te ulica Kralja Tomislava od kućnog broja 171 s neparne strane, odnosno od kućnog broja 224 s parne strane pa do kraja ulice iz prve zone stave u drugu zonu sa 9 glasova ZA, jedan PROTIV, nitko SUZDRŽAN. 


Predsjednik Općinskog vijeća Krunoslav Morović daje prijedlog vijećnika Tadije Marijanovića da sve ulice budu u istoj zoni na glasanje.

Općinsko vijeće Općine Vladislavci odbilo je prijedlog vijećnika Tadije Marijanovića.

Predsjednik Općinskog Vijeća daje na usvajanje Odluku o komunalnom doprinosu.

Zaključak


Općinsko vijeće Općine Vladislavci usvojilo je Odluku o komunalnom doprinosu sa izmjenama koje je predložio vijećnik Nedjeljko Radić  sa 9 glasova ZA, jedan PROTIV, nitko SUZDRŽAN. 
TOČKA 8.

PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O KOMUNALNOJ NAKNADI

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu.

Za riječ se javlja Gordana Pehar Kovačević, viši stručni suradnik za upravno pravne poslove i pojašnjava da je  došlo do dopune članka 5. zbog toga što nije bilo definirano koje građevine su pomoćne i za koje građevine se ne plaća komunalna naknada, a u ostalim odredbama Odluka se ne mjenja.
 
Budući da nije bilo nikakvih prijedloga i pitanja, predsjednik Općinskog Vijeća daje na usvajanje Odluku o izmjenama i dopunama odluke o komunalnoj naknadi.
Zaključak


Općinsko vijeće Općine Vladislavci usvojilo je Odluku o izmjenama i dopunama oduke o komunalnoj naknadi sa 10 glasova ZA, nitko PROTIV, nitko SUZDRŽAN. 
TOČKA 9.

PRIJEDLOG ODLUKE O PRISTUPANJU OPĆINE VLADISAVCI TRGOVAČKOM DRUŠTVU KOMUNAAC ČEPIN D. O. O. ZA OBAVLJANJE KOMUNALNE DJELATNOSTI

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu.


Za riječ se javlja Marjan Tomas, općinski načelnik i pojašnjava da se Odluka o pristupanju Općine Vladislavci Trgovačkom društvu Komunalac Čepin d. o. o. donijeta 2014. godine stavlja van snage zbog nastalih promjena.

Vijećnik Nedjeljko Radić javlja se za riječ i konstatira da se 2014. godine donijela Odluka o osnivanju trgovačkog društva Komunalac Čepin d. o. o., a ne Odluka o pristupanju Trgovačkom društvu Komunalac Čepin d. o. o.

Za riječ se javlja Gordana Pehar Kovačević, viši stručni suradnik za upravno pravne poslove i odgovara da se naziv Odluke kao takve nije mijenjao što je vidljivo iz članka 4. Odluke .

Vijećnika Nedjeljka Radića zanima koji je cilj pristupanju i što se od nekretnina i pokretnina prenosi u komunalno poduzeće.

Za riječ se javlja Marjan Tomas, općinski načelnik i pojašnjava da se od nekretnina i pokretnina ništa ne prenosi u komunalno poduzeće, te da će se obavljati sve aktivnosti koje to poduzeće ima.


Vijećnika Nedjeljka Radića zanima hoće li se Vlastiti komunalni pogon Općine Vladislavci prestati sa radom.

Za riječ se javlja Marjan Tomas, općinski načelnik i odgovara vijećniku Nedjeljku Radiću da se ide u tom smjeru.
Predsjednik Općinskog Vijeća daje na usvajanje Odluku o pristupanju Općine Vladislavci trgovačkom društvu Komunalac Čepin d. o. o. za obavljanje komunalne djelatnosti.
Zaključak


Općinsko vijeće Općine Vladislavci usvojilo je Odluku o pristupanju Općine Vladislavci trgovačkom društvu Komunalac Čepin d. o. o. sa 8 glasova ZA, jedan PROTIV, jedan SUZDRŽAN. 

TOČKA 10.

PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU AKCIJSKOG PLANA ENERGETSKI ODRŽIVOG RAZVOJA OPĆINE VLADISLAVCI

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu.


Za riječ se javlja Marjan Tomas, općinski načelnik i objašnjava da je Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost raspisao natječaj za neposredno sufinanciranje izrade planskih dokumenata energetske učinkovitosti, na koji se Općina Vladisavci prijavila i koji je odobren.

Budući da nije bilo nikakvih prijedloga i pitanja, predsjednik Općinskog Vijeća daje na usvajanje Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Akcijskog plana energetski održivog razvoja Općine Vladisalvci.
Zaključak


Općinsko vijeće Općine Vladislavci usvojilo je  Zaključke o prihvaćanju Akcijskog plan energetski učinkovitog razvoja Općine Vadisalvci sa 10 glasova ZA, nitko PROTIV, nitko SUZDRŽAN. 

TOČKA 11.

RAZNO


Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu.


Vijećnik Nedjeljko Radić javlja se za riječ te ga zanima u kojoj je fazi obilježavanje pješačkog prijelaza u ulici Kralja Tomislava. Vijećnika Nedjeljka Radića zanima dali je  upućen zahtjev Županijskoj upravi za ceste i dali je stigao odgovor iz Županijskog odjela za ceste vezano uz pješački prijelaz.

Za riječ se javlja Marjan Tomas, općinski načelnik i objašnjava da je potrebno izraditi elaborat jer bez elaborata se ne mogu izvoditi nikakvi radovi, i navodi da je zahtjev upućen i da je odgovor iz Županijske uprave za ceste došao.

Marjan Tomas,općinski načelnik objašnjava da je općina Vladislavci izgubila spor sa  Telekom izdavaštvom i da je uložena žalba, i da je vijećnik Nedjeljko Radić pozvan kao svjedok. 

Načelnik je također obavijestio prisutne da je otvorena ljekarna u Vladislavcima.


Vijećnik Nedjeljko Radić javlja se za riječ i objašnjava da je Općina Vladislavci prevarena od strane Telekom izdavaštva.


Vijećnik Damir Bimbi se javlja za riječ i zanima ga kada će se mijenjati raspored rada žarulja na javnoj rasvjeti.

Marjan Tomas, općinski načelnik, javlja se za riječ i objašnjava da je moguća promjena rasporeda rada rasvjetnih tijela te da će biti omogućena.
Predsjedavajući zaključuje raspravu po ovoj točki dnevnog reda i zaključuje sjednicu u 20,10 sati.
ZAPISNIČAR:

OVJEROVITELJI ZAPISNIKA:      
    PREDSJEDNIK VIJEĆA

Paulina Pranjić                                          Kristina Duvnjak

          Krunoslav Morović
          Josip Žuljević


         
PAGE  
6

_1488341837

