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REPUBLIKA HRVATSKA

OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA

OPĆINA VLADISLAVCI

Općinsko vijeće




Klasa: 021-05/15-01/04
Urbroj: 2158/07-01-15-02
Vladislavci, 06. listopada 2015.

ZAPISNIK 

sa 16. sjednice Općinskog vijeća Općine Vladislavci,

održane 06. listopada 2015. godine


Sjednica se održava u Društvenom domu Vladislavci, Erne Kiša 3, Vladislavci, s početkom u 18,00 sati.


Sjednicu otvara predsjednik Općinskog vijeća u 18,00  sati i nakon poimenične prozivke konstatira da su sjednici

· nazočni

1. Ivan Kelemen

2. Krunoslav Morović

3. Tadija Marijanović

4. Franjo Žuljević
5. Kristina Duvnjak

6. Damir Balaž
7. Damir Bimbi

8. Josip Žuljević

9. Igor Kovačev
10. Dragan Živanović

· odsutni

1. Jozo Pratljačić
2. Nedjeljko Radić
· ostali nazočni

1. Ivan Farkaš, zamjenik općinskog načelnika

2. Ružica Šinik, v.d. pročelnik

3. Gordana Pehar Kovačević, viši stručni suradnik za upravno pravne poslove

4. Paulina Pranjić, zapisničar

Predsjedavajući imenuje za zapisničara Paulinu Pranjić  i za 

OVJEROVITELJE ZAPISNIKA: Dragana Živanovića i Ivana Kelemena.

Predsjednik Općinskog Vijeća predlaže slijedeći

D N E V N I   R E D:

1. Usvajanje zapisnika 15. sjednice Općinskog vijeća 

2. Vijećnička pitanja

3. Nacrt Odluke o donošenju izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Vladislavci
4. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti Općine Vladislavci za ulazak u sustav urbane aglomeracije Osijek
5. Prijedlog Odluke o suglasnosti provedbom ulaganja na području OpćineVladislavci za izradu dokumentacije za provedbu mjera iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020. godine
6. Prijedlog Odluke o obvezatnom korištenju usluge odvoza komunalnog otpada
7. Prijedlog Odluke o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina te mjerama zaštite od požara na poljoprivrednom zemljištu na području Općine Vladislavci
8. Prijedlog godišnjeg plana davanja koncesija na području Općine Vladislavci za 2016. godinu
9. Razno
Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasanje dnevni red 16. sjednice Općinskog vijeća.


Dnevni red 16. sjednice Općinskog vijeća usvojen je jednoglasno, sa 10 glasova ZA, nitko PROTIV, nitko SUZDRŽAN. 

TOČKA 1.

USVAJANJE ZAPISNIKA 15. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA

Predsjednik Općinskog Vijeća otvara raspravu.  


Budući da nije bilo nikakvih prijedloga i pitanja, predsjednik Općinskog Vijeća daje  zapisnik 15. sjednice na usvajanje. 

Zaključak


Općinsko vijeće Općine Vladislavci usvojilo je Zapisnik 15. sjednice Općinskog Vijeća sa 8 glasova ZA, nitko PROTIV, 2 SUZDRŽANA. 

TOČKA 2.

VIJEĆNIČKA PITANJA


Predsjednik Općinskog Vijeća otvara raspravu.


Vijećnik Igor Kovačev javlja se za riječ te postavlja pitanje u vezi pješačkog prijelaza u Dopsinu, zanima ga zašto ne postoji niti jedan pješački prijelaz i što se može poduzeti po tom pitanju.

Predsjednik Općinskog vijeća  javlja se za riječ te odgovara da je za iscrtavanje pješačkog prijelaza potrebno izraditi elaborat te prikupiti potrebnu dokumentaciju, te da će o tome obavijestiti Općinskog načelnika Marjana Tomasa koji je službeno odsutan.



Vijećnik Franjo Žuljević javlja se za riječ te postavlja pitanja u vezi staze koja vodi prema groblju u Vladislavcima, zanima ga što se može napraviti po pitanju popravka staze koja je u lošem stanju, te ga zanima što se može napraviti po pitanju prilaza trgovini u Vladislavcima koji je u jako lošem stanju.


Za riječ se javlja zamjenik Općinskog načelnika Ivan Farkaš te objašnjava da je vlasnik prilaza privatna osoba te da je Općina Vladislavci dobila pravo služnosti te da će o tom pitanju obavijestiti načelnika Marjana Tomasa.


Predsjednik Općinskog vijeća Krunoslav Morović javlja se za riječ te pojašnjava da se radi na rješenju prilaza trgovini te da je cijela situacija oko rješavanja usporena zbog imovinsko-pravnih odnosa.
TOČKA 3.

NACRT ODLUKE O DONOŠENJU IZMJENA I DOPUNA PROSTORNOG PLANA UREĐENJA OPĆINE VLADISLAVCI

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu. 


Za riječ se javlja Gordana Pehar Kovačević, viši stručni suradnik za upravno pravne poslove te pojašnjava da je Nacrt Odluke o donošenju izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja dobio sve potrebne suglasnosti od strane župana, Zavoda za prostorno uređenje te mišljena svih nadležnih institucija, sadrži sve izmjene i dopune Prostornog plana koje su predviđenje na raspravi.

Za riječ se javlja Ružica Šinik , v.d. pročelnik te pojašnjava da se Odluka mora donijeti da bi prošireni Prostorni plan mogao stupiti na snagu.

Budući da nije bilo nikakvih prijedloga i pitanja, predsjednik Općinskog Vijeća daje na usvajanje Odluku o donošenju izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Vladislavci.

Zaključak


Općinsko vijeće Općine Vladislavci usvojilo je Odluku o donošenju izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Vladislavci sa 10 glasova ZA, nitko PROTIV, nitko SUZDRŽAN.

TOČKA 4.

PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU PRETHODNE SUGLASNOSTI OPĆINE VLADISLAVCI ZA ULAZAK U SUSTAV URBANE AGLOMERACIJE OSIJEK

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu. 


Za riječ se javlja Gordana Pehar Kovačević, viši stručni suradnik za upravno pravne poslove te pojašnjava da je prijedlog Odluke dobiven od grada Osijeka kao i radni materijal.
Također pojašnjava da se radi o formiranju četiri urbane aglomeracije, u aglomeraciju grada Osijeka spadaju Općine sa područuja Slavonije i Baranje, te da je suglasnost Općine Vladislavci potrebna da bi se mogla formirati aglomeracija da bi se Općina Vladislavci mogla zajedno sa gradom Osijekom prijavljivati se na radne natječaje i povlačiti sredstava iz fondova.

Budući da nije bilo nikakvih prijedloga i pitanja, predsjednik Općinskog Vijeća daje na usvajanje Odluku o davanju prethodne suglasnosti Općine Vladislavci za ulazak u sustav urbane aglomeracije.
Zaključak


Općinsko vijeće Općine Vladislavci usvojilo je Odluku o davanju prethodne suglasnosti Općine Vladislavci za ulazak u sustav urbane aglomeracije Osijek sa 10 glasova ZA, nitko PROTIV, nitko SUZDRŽAN. 

TOČKA 5.

PRIJEDLOG ODLUKE O SUGLASNOSTI PROVEDBOM ULAGANJA NA PODRUČJU OPĆINE VLADISLAVCI ZA IZRADU DOKUMENTACIJE ZA PROVEDBU MJERA IZ PROGRAMA RURALNOG RAZVOJA REPUBLIKE HRVATSKE ZA RAZDOBLJE 2014. – 2020. GODINE

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu. 


Za riječ se javlja Gordana Pehar Kovačević, viši stručni suradnik za upravno pravne poslove te pojašnjava da se Odluka donosi zbog potreba prijave na javni poziv za dodjelu potpora za izradu dokumentacije za provedbu mjera iz ruralnog razvoja.

Objašnjava da treba izmjeniti člank 3. u kojem stoji  da Odluka stupa na snagu danom donošenja a ne osam dana od dana objave, da bi imali uvjete za prijavu.
Novi članak 3. sada glasi Odluka stupa na snagu danom donošenja i biti će objavljena u Službenom glasniku Općine Vladislavci.

Budući da nije bilo nikakvih prijedloga i pitanja, predsjednik Općinskog Vijeća daje na usvajanje Odluku o suglasnosti provedbom ulaganja na području Općine Vladislavci za izradu dokumentacije za provedbu mjera iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020. godine

Zaključak


Općinsko vijeće Općine Vladislavci usvojilo je Odluku o suglasnosti provedbom ulaganja na području Općine Vladislavci za izradu dokumentacije za provedbu mjera iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. - 2020. godine sa 10 glasova ZA, nitko PROTIV, nitko SUZDRŽAN. 

TOČKA 6.

PRIJEDLOG ODLUKE O OBVEZATNOM KORIŠTENJU USLUGE ODVOZA KOMUNALNOG OTPADA

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu. 


Za riječ se javlja Gordana Pehar Kovačević , viši stručni suradnik za upravno pravne poslove i pojašnjava da obveza donošenja Odluke o obvezatnom korištenju usluge odvoza komunalnog otpada proizilazi iz članka 114. Odluke o komunalnom redu. U članaku 114. Odluke o komunalnom redu stoji  da će Vijeće donijeti Odluku o obvezatnom korištenju usluge odvoza komunalnog otpada, Odluku je Općina Vladislavci  dužna dostaviti trenutnom koncesionaru Eko-Flor plus d.o. o.  


Budući da nije bilo nikakvih prijedloga i pitanja, predsjednik Općinskog Vijeća daje na usvajanje Odluku o obvezatnom korištenju usluge odvoza komunalnog otpada.
Zaključak


Općinsko vijeće Općine Vladislavci usvojilo je Odluku o obvezatnom korištenju usluge odvoza komunalnog otpada sa 10 glasova ZA, nitko PROTIV, nitko SUZDRŽAN. 

TOČKA 7.

PRIJEDLOG ODLUKE O AGROTEHNIČKIM MJERAMA I MJERAMA ZA UREĐIVANJE I ODRŽAVANJE POLJOPRIVREDNIH RUDINA TE MJERAMA ZAŠTITE OD POŽARA NA POLJOPRIVREDNOM ZEMLJIŠTU NA PODRUČJU OPĆINE VLADISLAVCI

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu.

Za riječ se javlja Gordana Pehar Kovačević, viši stručni suradnik za upravno pravne poslove te pojašnjava da je na 14. sjednici Općinskog vijeća donešena Odluka o zajedničkom obavljanju poslova poljoprivrednog i komunalnog redarstava sa općinama Čepin i Vuka. Također pojašnjava da je potrebno je donijeti Odluku o agrotehničkim mjerama radi djelovanja poljoprivrednog redara. Nakon što su se materijali dostavili dobiveno je naknadno mišljenje Ministarstva poljoprivrede te je načelnik dostavio Odluku poljoprivrednicima sa područja Općine Vladislavci. Poljoprivrednici su se očitovali oko nekoliko potrebnih izmjena.

Očitovali su se o promjeni članka 8., članka 14., članaka 24.


Predsjednik Općinskog Vijeća daje na usvajanje izmjene u članku 8. i članku 14. 

Općinsko vijeće Općine Vladislavci usvojilo je izmjene u članku 8. i članku 14. sa 10 glasova ZA, jedan PROTIV, nitko SUZDRŽAN. 


Budući da nije bilo nikakvih prijedloga i pitanja, predsjednik Općinskog Vijeća daje na usvajanje Odluku o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina te mjerama zaštite od požara na poljoprivrednom zemljištu na području Općine Vladislavci.
Zaključak


Općinsko vijeće Općine Vladislavci usvojilo je Odluku o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina te mjerama zaštite od požara na poljoprivrednom zemljištu na području Općine Vladislavci  sa 10 glasova ZA, nitko PROTIV, nitko SUZDRŽAN. 

TOČKA 8.

PRIJEDLOG GODIŠNJEG DAVANJA KONCESIJA NA PODRUČJU OPĆINE VLADISLAVCI ZA 2016. GODINU

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu.

Za riječ se javlja Gordana Pehar Kovačević, viši stručni suradnik za upravno pravne poslove i pojašnjava da je  Prijedlog godišnjeg plana davanja koncesija na području Općine Vladislavci za 2016. godinu dostavljen prije početka sjednice zbog toga što je Ministarstvo financija naknadno dostavilo dopis za potrebu dostave  godišnjeg plana davanja koncesija na području Općine Vladislavci za 2016. godinu. Objašnjava da je prošle godine donešen godišnji i trogodišnji plan koji je obuhvaćao 2015., 2016., te 2017. godinu. U 2016. godini je ostavljeno sve što je bilo predviđeno tim trogodišnjim planom.

Vijećnik Tadija Marijanović javlja se za riječ te ga zanima kome se daje koncesija.

Za riječ se javlja Gordana Pehar Kovačević, viši stručni suradnik za upravno pravne poslove i pojašnjava da je to samo plan da će se raspisati koncesija i da se plan kao takav mora donijeti zbog zakona o koncesijama.
 
Budući da nije bilo nikakvih prijedloga i pitanja, predsjednik Općinskog Vijeća daje na usvajanje Godišnji plan davanja koncesija na području Općine Vladislavci za 2016. godinu
Zaključak


Općinsko vijeće Općine Vladislavci usvojilo je Godišnji plan davanja koncesija na području Općine Vladislavci za 2016. godinu sa 10 glasova ZA, nitko PROTIV, nitko SUZDRŽAN. 

TOČKA 9.

RAZNO


Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu.


Budući da nije bilo nikakvih prijedloga i pitanja predsjedavajući zaključuje raspravu po ovoj točki dnevnog reda i zaključuje sjednicu u 18,26 sati.
ZAPISNIČAR:

OVJEROVITELJI ZAPISNIKA:      
    PREDSJEDNIK VIJEĆA

Paulina Pranjić                                          Dragan Živanović

          Krunoslav Morović

                                                                      Ivan Kelemen
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