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REPUBLIKA HRVATSKA

OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA

OPĆINA VLADISLAVCI

Općinsko vijeće




Klasa: 021-05/15-01/04

Urbroj: 2158/07-01-15-02

Vladislavci, 29. prosinca 2015.

ZAPISNIK 

sa 18. sjednice Općinskog vijeća Općine Vladislavci,

održane 29. prosinca 2015. godine


Sjednica se održava u vijećnici Općine Vladislavci, Kralja Tomislava 141, Vladislavci, s početkom u 18,00 sati.


Sjednicu otvara predsjednik Općinskog vijeća u 18,00 sati i nakon poimenične prozivke konstatira da su sjednici

· prisutni

1. Ivan Kelemen

2. Krunoslav Morović

3. Tadija Marijanović

4. Franjo Žuljević

5. Jozo Pratljačić

6. Kristina Duvnjak

7. Nedjeljko Radić

8. Damir Balaž

9. Damir Bimbi

10. Igor Kovačev

11. Josip Žuljević

12. Dragan Živanović

· ostali prisutni

1. Marjan Tomas, općinski načelnik

2. Ivan Farkaš, zamjenik općinskog načelnika

3. Ružica Šinik, v.d. pročelnik

4. Paulina Pranjić, zapisničar

Predsjedavajući imenuje za zapisničara Paulinu Pranjić  i za 

OVJEROVITELJE ZAPISNIKA: Franju Žuljevića i Igora Kovačeva.
Predsjednik Općinskog Vijeća predlaže slijedeći

D N E V N I   R E D:

1. Usvajanje zapisnika 17. sjednice Općinskog vijeća

2. Vijećnička pitanja

3. Prijedlog  Odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Općine Vladislavci za 2015. godinu s projekcijama za 2016. i 2017. godinu

4. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Prijedlog Odluke o pojednostavnjenom smanjenju temeljnog kapitala trgovačkog društva Vodovod-Osijek d. o. o.

5. Prijedlog Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Vladislavci za 2016. godinu

6. Prijedlog Odluke o utvrđivanju popisa pravnih osoba od posebnog interesa za Općinu Vladislavci

7. Prijedlog Odluke o isknjiženju potraživanja s osnova komunalne naknade

8. Prijedlog  Odluke o isknjiženju iz poslovnih knjiga društvenih stanova koji su prešli u vlasništvo Republike Hrvatske

a. Razno
Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasanje dnevni red 18. sjednice Općinskog vijeća.


Dnevni red 18. sjednice Općinskog vijeća usvojen je jednoglasno, sa 12 glasova ZA, nitko PROTIV, nitko SUZDRŽAN. 

TOČKA 1.

USVAJANJE ZAPISNIKA 17. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA

Predsjednik Općinskog Vijeća otvara raspravu.  


Budući da nije bilo nikakvih prijedloga i pitanja, predsjednik Općinskog Vijeća daje  zapisnik 17. sjednice na usvajanje. 

Zaključak


Općinsko vijeće Općine Vladislavci usvojilo je Zapisnik 17. sjednice Općinskog Vijeća sa 12 glasova ZA, nitko PROTIV, nitko SUZDRŽAN. 

TOČKA 2.

VIJEĆNIČKA PITANJA


Predsjednik Općinskog Vijeća otvara raspravu.


Budući da nije bilo nikakvih prijedloga i pitanja, predsjednik Općinskog Vijeća zatvara drugu točku dnevnog reda.

TOČKA 3.

PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA PRORAČUNA OPĆINE VLADISLAVCI ZA 2015. GODINU S PROJEKCIJAMA ZA 2016. I 2017. GODINU

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu. 


Vijećnik Nedjeljko Radić javlja se za riječ te postavlja pitanje u vezi prihoda od poreza, zanima ga na koji način su prihodi od poreza porasli.


Načelnik Marjan Tomas javlja se za riječ te odgovara da je to pitanje postavljeno na 17. sjednici Općinskog vijeća i da je odgovor dao na 17. sjednici Općinskog vijeća.

Budući da nije bilo nikakvih prijedloga i pitanja, predsjednik Općinskog Vijeća daje na usvajanje Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Općine Vladislavci za 2015. godinu s projekcijama za 2016. i 2017. godinu.
Zaključak


Općinsko vijeće Općine Vladislavci usvojilo je Odluku o izmjenama i dopunama Proračuna Općine Vladislavci za 2015. godinu s projekcijama za 2016. i 2017. godinu sa 9 glasova ZA, nitko PROTIV, 3 SUZDRŽANA.

TOČKA 4.

PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O DAVANJU SUGLASNOSTI NA PRIJEDLOG ODLUKE O POJEDNOSTAVNJENOM SMANJENJU TEMELJNOG KAPITALA TRGOVAČKOG DRUŠTVA VODOVOD-OSIJEK D. O. O.

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu. 


Načelnik Marjan Tomas javlja se za riječ te pojašnjava da je Općina Vladislavci dobila Prijedlog Odluke o pojednostavnjenom smanjenju temeljnog kapitala u trgovačkom društvu Vodovod-Osijek d. o. o.,u kojoj se predlaže da se da prethodna suglasnost na Odluku o pojednostavnjenom smanjenju temeljnog kapitala Vodovod-Osijek d. o. o., u kojoj bi se gubitak prenesen iz prethodnog razdoblja pokrio smanjenjem temeljnog kapitala. Predlaže da se suglasnost uskrati, i da se osnuje radno tijelo koje bi išlo na radni sastanak u Vodovod-Osijek d. o. o. i da se na tom radnom sastanku vidi o čemu se točno radi.

Vijećnik Nedjeljko Radić javlja se za riječ te predlaže da se radni sastanak održi s gradom Osijekom koji je većinski vlasnik Vodovoda-Osijek d. o. o.. Vijećnik Nedjeljko Radić također je mišljenja da se suglasnost Vodovodu-Osijek d. o. o. ne bi trebalo dati.

Vijećnik Damir Balaž javlja se za riječ te iznosi zaključak da je Vodovod-Osijek d. o. o. 2014. godinu završio sa dobitkom a ne sa gubitkom.

 
Vijećnik Nedjeljko Radić javlja se za riječ te pojašnjava da je u sklopu  Vodovoda-Osijek d. o. o. do 2014. bilo više tvrtki, a 2015. godine je došlo do odjeljenja tih tvrtki.


Vijećnik Tadija Marijanović javlja se za riječ te zaključuje da se radni sastanak treba održati.

Budući da nije bilo nikakvih prijedloga i pitanja, predsjednik Općinskog Vijeća daje na usvajanje Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na prijedlog Odluke o pojednostavnjenom smanjenju temeljnog kapitala trgovačkog društva Vodovod-Osijek d. o. o.

Zaključak


Općinsko vijeće Općine Vladislavci nije usvojilo Zaključak o davanju suglasnosti na Prijedlog Odluke o pojednostavnjenom smanjenju temeljnog kapitala trgovačkog društva Vodovod-Osijek d. o. o. sa 0 glasova ZA, 12 glasova PROTIV, nitko SUZDRŽAN. 

TOČKA 5.

PRIJEDLOG GODIŠNJEG PLANA RAZVOJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA PODRUČJU OPĆINE VLADISLAVCI ZA 2016. GODINU

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu. 


Za riječ se javlja Ružica Šinik, v. d. pročelnika te pojašnjava da je na 17. sjednici Općinskog vijeća usvojeno je Izvješće povodom analize sustava zaštite i spašavanja za 2015. godinu. Pojašnjava da zbog prestanka važenja Zakona o zaštiti i spašavanju („Narodne novine“ broj 174/04, 79/07, 38/09 i 127/10) i zbog stupanja na snagu novog Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ broj 82/15) mora donijeti Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite, te Smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja za Općinu Vladislavci.

Budući da nije bilo nikakvih prijedloga i pitanja, predsjednik Općinskog Vijeća daje na usvajanje Prijedlog Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Vladislavci za 2016. godinu.
Zaključak



Općinsko vijeće Općine Vladislavci usvojilo je Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Vladislavci za 2016. godinu sa 12 glasova ZA, nitko PROTIV, nitko SUZDRŽAN. 

TOČKA 6.

PRIJEDLOG ODLUKE O UTVRĐIVANJU POPISA PRAVNIH OSOBA OD POSEBNOG INTERESA ZA OPĆINU VLADISLAVCI

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu. 


Za riječ se javlja Ružica Šinik, v. d. pročelnika te pojašnjava  da sukladno Zakonu o sprečavanju sukoba interesa općinsko vijeće je dužno donijeti popis pravnih osoba od posebnog interesa za Općinu Vladislavci

Budući da nije bilo nikakvih prijedloga i pitanja, predsjednik Općinskog Vijeća daje na usvajanje Prijedlog Odluke o utvrđivanju popisa pravnih osoba od posebnog interesa za Općinu Vladislavci.
Zaključak


Općinsko vijeće Općine Vladislavci usvojilo je Odluku o utvrđivanju popisa pravnih osoba od posebnog interesa za Općinu Vladislavci sa 12 glasova ZA, nitko PROTIV, nitko SUZDRŽAN.
TOČKA 7.

PRIJEDLOG ODLUKE O ISKNJIŽENJU POTRAŽIVANJA S OSNOVA KOMUNALNE NAKNADE

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu.


Vijećnik Igor Kovačev javlja se za riječ te traži pojašnjenje Prijedloga Odluke o isknjiženju.

Za riječ se javlja Ružica Šinik, v. d. pročelnika te pojašnjava  da se radi o isknjiženju duga komunalne naknade za stanovnike koji su podnijeli prigovore za dug koji je otišao u zastaru.

Budući da nije bilo nikakvih prijedloga i pitanja, predsjednik Općinskog Vijeća daje na usvajanje Prijedlog Odluke o isknjiženju potraživanja s osnova komunalne naknade.
Zaključak


Općinsko vijeće Općine Vladislavci usvojilo je Odluku o isknjiženju potraživanja s osnova komunalne naknade sa 11 glasova ZA, nitko PROTIV, 1 SUZDRŽAN. 

TOČKA 8.

PRIJEDLOG ODLUKE O ISKNJIŽENJU IZ POSLOVNIH KNJIGA DRUŠTVENIH STANOVA KOJI SU PREŠLI U VLASNIŠTVO REPUBLIKE HRVATSKE

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu.


Načelnik Marjan Tomas javlja se za riječ te objašnjava da se u imovini Općine Vladislavci nalaze stanovi koji su nekada bili u društvenom vlasništvu, a sada su u vlasništvu Republike Hrvatske. Po naputku Državnog ureda za reviziju te stanove je potrebno isknjižiti iz vlasništva Općine Vladislavci.

Načelnik Marjan Tomas objašnjava da je Državni ured za reviziju također u svom izvješću dao naputak da se napravi poseban registar imovine, da se za poslovni prostor u Društvenom domu Dopsin mora raspisati natječaj i da se za sve poslovne prostore mora raspisati natječaj da bi se ti poslovni prostori mogli ustupiti na korištenje.
 
Budući da nije bilo nikakvih prijedloga i pitanja, predsjednik Općinskog Vijeća daje na usvajanje Prijedlog Odluke o isknjiženju iz poslovnih knjiga društvenih stanova koji su prešli u vlasništvo Republike Hrvatske.
Zaključak


Općinsko vijeće Općine Vladislavci usvojilo je Odluku o isknjiženju iz poslovnih knjiga društvenih stanova koji su prešli u vlasništvo Republike Hrvatske sa 12 glasova ZA, nitko PROTIV, nitko SUZDRŽAN. 

TOČKA 9.

RAZNO


Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu.

Budući da nije bilo nikakvih prijedloga i pitanja predsjedavajući zaključuje raspravu po ovoj točki dnevnog reda i zaključuje sjednicu u 18,42 sati.
ZAPISNIČAR:

OVJEROVITELJI ZAPISNIKA:      
    PREDSJEDNIK VIJEĆA

Paulina Pranjić                                          Igor Kovačev   

          Krunoslav Morović

                                                                   Franjo Žuljević
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