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REPUBLIKA HRVATSKA

OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA

OPĆINA VLADISLAVCI

Općinsko vijeće




Klasa: 021-01/16-01/19
Urbroj: 2158/07-01-16-04
Vladislavci, 13. lipnja 2016.

ZAPISNIK 

sa 20. sjednice Općinskog vijeća Općine Vladislavci,

održane 13. lipnja 2016. godine


Sjednica se održava u vijećnici Općine Vladislavci, Kralja Tomislava 141, Vladislavci, s početkom u 17:30 sati.


Sjednicu otvara predsjednik Općinskog vijeća u 17:30 sati i nakon poimenične prozivke konstatira da su sjednici

· prisutni

1. Ivan Kelemen

2. Krunoslav Morović

3. Tadija Marijanović

4. Jozo Pratljačić

5. Kristina Duvnjak

6. Damir Balaž

7. Damir Bimbi

8. Igor Kovačev

9. Josip Žuljević

10. Dragan Živanović

odsutni:

1. Nedjeljko Radić

2. Franjo Žuljević

· ostali prisutni

1. Marjan Tomas, Općinski načelnik

2. Gordana Pehar Kovačević, viša suradnica za upravno pravne poslove
3. Andrea Stjepanović, polaznica stručnog osposobljavanja

4. Nikolina Jelečević, polaznica stručnog osposobljavanja

5. Marija Vukmanović, polaznica stručnog osposobljavanja
Predsjedavajući imenuje za zapisničara Martinu Skočibušić,  i za 

OVJEROVITELJE ZAPISNIKA: Kristinu Duvnjak i Igora Kovačeva.

Predsjednik Općinskog Vijeća predlaže slijedeći

D N E V N I   R E D:

1. Usvajanje zapisnika 19. sjednice Općinskog vijeća

2. Vijećnička pitanja

3. Prijedlog Zaključka o usvajanju tromjesečnog izvješća o izvršenju Proračuna za 2016. godinu
4. Prijedlog Odluke o usvajanju Revizije 1 Plana gospodarenja otpadom Općine Vladislavci za razdoblje od 2012 do 2019. godine.
5. Prijedlog Odluke o određivanju lokacije za reciklažno dvorište za preuzimanje građevinskog otpada na području Općine Vladislavci.
6. Prijedlog Odluke o izboru najpovoljnijeg ponuditelja na natječaju za zakup poljoprivrednog zemljišta  u vlasništvu Općine Vladislavci.
a. Razno
Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasanje dnevni red 20. sjednice Općinskog vijeća.


Dnevni red 20. sjednice Općinskog vijeća usvojen je jednoglasno, sa 10 glasova ZA, nitko PROTIV, nitko SUZDRŽAN. 

TOČKA 1.

USVAJANJE ZAPISNIKA 19. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA

Predsjednik Općinskog Vijeća otvara raspravu.  


Budući da nije bilo nikakvih prijedloga i pitanja, predsjednik Općinskog Vijeća daje  zapisnik 19. sjednice na usvajanje. 

Zaključak


Općinsko vijeće Općine Vladislavci usvojilo je Zapisnik 19. sjednice Općinskog Vijeća sa 10 glasova ZA, nitko PROTIV, nitko SUZDRŽAN. 

TOČKA 2.

VIJEĆNIČKA PITANJA


Predsjednik Općinskog Vijeća otvara raspravu.


Vijećnik Općinskog vijeća Igor Kovačev postavlja pitanje Općinskom načelniku da li  ima u planu urediti pješačke prijelaze  u Dopsinu. Naglašava da bi pješačke staze trebalo zbog opasnih posljedica za djecu, posebno za osnovno školce.

Općinski načelnik odgovara kako mu je to u cilju te da će biti ovoga ljeta. Radovi su u planu. Općinski načelnik ističe da je vijećnik Općinskog vijeća Jozo Pratljačić predložio da ulice koje nemaju nazive u Dopsinu, Vladislavcima i Hrastinu treba imenovati. Općinski načelinik odgovara da imaju u planu obilježavanje svih ulica koje do danas nemaju svoje natpise s imenom. 

Budući da nije bilo nikakvih prijedloga i pitanja, predsjednik Općinskog Vijeća zatvara TOČKU 2 VJEĆNIČKA PITANJA.
TOČKA 3.

PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O USVAJANJU TROMJESEČNOG IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PRORAČUNA ZA 2016. GODINU

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu. 


Predsjednik Općinskog vijeća priopćuje da je v.d. pročelnica službeno odsutna , ali da su materijali dostavljeni, te ukoliko ima bilo kakvih pitanja da će vijećnici dobiti pisani odgovor.

Budući da nije bilo nikakvih prijedloga i pitanja, predsjednik Općinskog Vijeća daje na usvajanje Prijedlog Zaključka o usvajanju tromjesečnog izvješća o izvršenju proračuna za 2016. godinu.
Zaključak


Općinsko vijeće Općine Vladislavci usvojilo je Zaključak o usvajanju tromjesečnog izvješća o izvršenju Proračuna za 2016. godinu sa 10 glasova ZA, nitko PROTIV, nitko SUZDRŽAN.

TOČKA 4.

PRIJEDLOG ODLUKE O USVAJANJU REVIZIJE 1 PLANA GOSPODARENJA OTPADOM OPĆINE VLADISLAVCI ZA RAZDOBLJE OD 2012 DO 2019. GODINE

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu. 


Viša stručna suradnica za upravno pravne poslove javlja se za rijeć te objašnjava da  sukladno Zakonu o održivom gospodarenju otpadom smo morali uskladiti postojeći i bilo bi  potrebno izraditi Plan gospodarenja otpadom s novim Zakonom, te  iz tog razloga moramo ići u reviziju te ukoliko je netko zainteresiran da može pogledati cijeli dokument. 


Općinski načelnik se nadovezao kako je bio s ministrom zaštite okoliša i prirode gosp. Slavenom Dobrovićem u vezi Plana gospodarenja otpadom za razdoblje od 2016 do 2022. godine. Vlada RH nije donijela novi Plan gospodarenja otpadom na temelju kojeg bi mi donijeli novi. Objašnjava da imamo postojeći Plan gospodarenja otpadom te da je ovo samo revizija na temelju novih odluka. Vlada RH tek je sada krenula sa stvaranjem novog Plana. Nakon toga županija donosi svoj Plan gospodarenja otpadom do 2022. godine, a općina će u budućnosti donositi izmjene i dopune. Planom gospodarenja otpadom sve je spušteno na jedinice lokalne samouprave, te na terenu moraju provesti stvari koje su financijski skuplje i koje su stanovništvu teško prihvatljive. Ističe da je počeli izrađena dokumentacija za  reciklažno dvorište koja će se u budućnosti izgraditi ovisno o tome da  li će zakon dopustiti, te napominje da bi išli na zajedničko reciklažno dvorište s Općinom Čepin što bi bio manji financijski trošak za našu općinu. Što se tiče gospodarenja otpadom sve je spušteno na gradove i općine. Prate se sve odluke koje se donose.
Predsjednik Općinskog vijeća zahvaljuje se Općinskom načelniku.

Zaključak


Općinsko vijeće Općine Vladislavci usvojilo je Odluku o usvajanju Revizije 1 Plana gospodarenja otpadom Općine Vladislavci za razdoblje od 2012. do 2019. godine  sa 10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, nitko SUZDRŽAN. 

TOČKA 5.

PRIJEDLOG ODLUKE O ODREĐIVANJU LOKACIJE ZA RECIKLAŽNO DVORIŠTE ZA PREUZIMANJE GRAĐEVINSKOG OTPADA NA PODRUČJU OPĆINE VLADISLAVCI

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu. 


Za riječ se javlja Općinski načelnik te ističe da je ova Odluka smjernica da se odredi lokacija za preuzimanje građevinskog otpada. Osim reciklažnog dvorišta za sav otpad koji je potrebno primjenjivati suklado zakonu mora se odrediti također i lokacija za reciklažno dvorište za preuzimanje građevinskog otpada, sukladno naputku inspektorice za zaštitu okoliša.Zakon nalaže da se mora odrediti lokacija za preuzimanje građevinskog otpada. Donešena je odluka da se reciklažno dvorište izgradi na dvije čestice kč. br. 92/1, kč. br. 92/2 k. o. Dopsin te da se u produžetku kč. br. 92/3 k. o. Dopsin nastavi izgradnja odlagališta za građevinski otpad.

Vijećnik Tadija Marijanović javlja se za riječ te moli da mu se pojasni gdje će se nalaziti odlagalište. Općinski načelnik odgovara da će se izgradnja odlagališta građevinskog materijala nastaviti u nastavku kč. br. 92/1,  kč. br. 92/2 na kč. br. 92/3 k. o. Dopsin.
Zaključak



Općinsko vijeće Općine Vladislavci usvojilo je Odluku o određivanju lokacije za reciklažno dvorište za preuzimanje građevinskog otpada na području Općine Vladislavci sa 10 glasova ZA, nitko PROTIV, nitko SUZDRŽAN. 

TOČKA 6.

PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU NAJPOVOLJNIJEG PONUDITELJA NA NATJEČAJU ZA ZAKUP POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA U VLASNIŠTVU OPĆINE VLADISLAVCI

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu. 

Vijećnik Jozo Pratljačić moli da mu se objasni o kojoj se čestici radi. 


Općinski načelnik da se čestica nalazi iza groblja u Vladislavcima.  


Javlja se za riječ viša stručna suradnica za upravno-pravne poslove ističe da ima natječajnu dokumentaciju na sjednici, te ukoliko netko želi pogledati da slobodno pogleda. Objašnjava da se javio samo jedan ponuditelj te da je dostavio potrebnu dokumentaciju i ponudio je cijenu u iznosu od 110,00 kuna.


Budući da nije bilo nikakvih prijedloga i pitanja, predsjednik Općinskog Vijeća daje na usvajanje Prijedlog Odluke o izboru najpovoljnijeg ponuditelja na natječaju za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Općine Vladislavci.
Zaključak


Općinsko vijeće Općine Vladislavci usvojilo je Odluke o izboru najpovoljnijeg ponuditelja na natječaju za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Općine Vladislavci sa 10 glasova ZA, nitko PROTIV, nitko SUZDRŽAN.
TOČKA 7.

RAZNO

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu.


Vijećnik Igor Kovačev javlja se za riječ te se zahvaljuje u ime KUD „Dukat“ Vladislavci Općini Vladislavci.

Općinski načelnik također zahvaljuje gosp. Kovačevu, predsjedniku te svim članovima kulturno umjetničkog društva na organizaciji 11. Ivanjskog sijela. Zbog očuvanja kulturne baštine, za sav trud i rad uvijek stoji maksimalno na raspolaganju te se zahvaljuje u svoje osobno ime i u ime djelatnika Općine Vladislavci 

Za riječ se javlja Predsjednik Općinskog vijeća te se zahvaljuje svima koji su bili prisutni na dan Općine Vladislavci.

Budući da nije bilo nikakvih prijedloga i pitanja predsjedavajući zaključuje raspravu po ovoj točki dnevnog reda i zaključuje sjednicu u 17,49 sati.
ZAPISNIČAR:

OVJEROVITELJI ZAPISNIKA:      
    PREDSJEDNIK VIJEĆA

Martina Skočibušić                                   Igor Kovačev   

          Krunoslav Morović

                                                                   Kristina Duvnjak
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