PODACI POVODOM  NATJEČAJA 

ZA PRIJEM U SLUŽBU 
NAMJEŠTENIKA U KOMUNALNOM POGONU
POSEBNOJ ORGANIZACIJSKOJ JEDINICI U JEDINSTVENOM UPRAVNOM ODJELU OPĆINE VLADISLAVCI S MJESTOM RADA U VLADISLAVCIMA
Sukladno članku 19. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 86/08,  61/11, 04/18, 112/19 17/25– u daljnjem tekstu: Zakon),  pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Vladislavci, raspisala je Natječaj za prijem u službu na neodređeno vrijeme u Vlastiti komunalni pogon – posebnu organizacijsku jedinicu Općine Vladislavci
koji je objavljen u Narodnim novinama broj 121 /25 od 17. rujna 2025. godine, na internet stranici Općine Vladislavci www.opcina-vladislavci.hr  i na  oglasnoj ploči Općine Vladislavci.
Rok za podnošenje prijave na natječaj je 8 dana od objave, odnosno do 25. rujna 2025. godine

- 1 izvršitelj/ica na neodređeno vrijeme 
te se sukladno navedenom kandidatima daju:

PODACI VEZANI UZ NATJEČAJ
Opis poslova radnog mjesta namještenik u komunalnom pogonu
· košenje trave na zelenim površinama ispred objekata u vlasništvu Općine Vladislavci prema Planu košnje 

· ručno čišćenje i uklanjanje snijega i leda s javnih prometnih površina

· održavanje funkcionalnosti objekata u vlasništvu Općine Vladislavci

· obavljanje i drugih poslova po nalogu pročelnika.

Podaci o plaći
Podaci o plaći sadržani su u Odluci o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika  Jedinstvenog upravnog odjela Općine Vladislavci („Službeni glasnik“ Općine Vladislavci broj 7/21, 13/22, 5/24 i 6/25). 
Način prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata  - razgovorom s Povjerenstvom (intervju)

Razgovoru s Povjerenstvom mogu pristupiti samo kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja.
Po dolasku na razgovor, od kandidata će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet neće moći pristupiti intervjuu. Za kandidata koji ne pristupi intervjuu smatrat će se da je povukao prijavu na natječaj.
Kandidati su se dužni pridržavati utvrđenog vremena i rasporeda intervjua. 

Povjerenstvo kroz razgovor s kandidatima utvrđuje interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad u jedinici lokalne samouprave. Rezultati intervjua boduju se od 1 do 10.
Nakon provedenog intervjua Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na intervjuu.

Izvješće o provedenom postupku i rang listi kandidata Povjerenstvo dostavlja  pročelnici.

Pročelnica će pozvati kandidata da u primjerenom roku, a prije donošenja rješenja o prijmu u službu, dostavi uvjerenje nadležnog suda da se protiv njega ne vodi kazneni postupak i uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova radnog mjesta te da dostavi na uvid izvornike dokaza o ispunjavanju formalnih uvjeta iz javnog natječaja, čiji su preslici priloženi uz prijavu na javni natječaj, a u slučaju nedostavljanja traženih isprava u ostavljenom roku, smatrat će se da je osoba odustala od prijma u službu.
Troškove izdavanja uvjerenja o zdravstvenoj sposobnosti snosi Općina Vladislavci, a u slučaju odustanka kandidata od prijma u službu kandidat sam snosi troškove izdavanja uvjerenja o zdravstvenoj sposobnosti.

Nakon izbora kandidata, a prije donošenja rješenja o prijmu u službu izabranog kandidata, Jedinstveni upravni odjel Općine Vladislavci provjerit će po službenoj dužnosti postoji li zapreka za prijam u službu zbog pravomoćne osuđivanosti izabranog kandidata za kazneno djelo iz članka 15. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te zapreke iz članka 16. istog Zakona.

 Po donošenju rješenja o prijmu u službu, pročelnica će rješenje o prijmu u službu dostaviti kandidatima javnom objavom na mrežnim stranicama Općine Vladislavci: www.opcina-vladislavci.hr. Dostava rješenja svim kandidatima smatra se obavljenom istekom osmoga dana od javne objave rješenja na mrežnoj stranici. Protiv rješenja o prijmu u službu izabranog kandidata, kandidat koji nije primljen u službu može podnijeti žalbu općinskom načelniku. Žalba odgađa izvršenje rješenja o prijmu u službu.
POZIV NA INTERVJU BITI ĆE OBJAVLJEN NAJMANJE 5 DANA PRIJE INTERVJUA NA WEB STRANICI I OGLASNOJ PLOČI OPĆINE VLADISLAVCI.

POVJERENSTVO ZA PROVEDBU NATJEČAJA
